RuneScape:Chat/Logs/21 July 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:27 <Coelacanth0794> well i certainly dont expect oculus to be fixed with rs3
23:28 <Mike111b> suppa
23:28 <TonyBest100>
23:28 <TonyBest100> Gotta love the new waterfall graphics
23:29 <Spineweilder> you cross your fingers Coel
23:29 <Spineweilder> there may be hope
23:29 <Coelacanth0794> cmon spine
23:29 <Spineweilder> yeah
23:29 <Spineweilder> you're right
23:29 <Spineweilder> heh heh
23:29 <Coelacanth0794> there's faith in jagex then there's taking things too nfar
23:29 <TonyBest100> i've got 1 more screenshot showing baxtorian falls in HTML5
23:29 <TonyBest100>
23:30 <Kq head> no coel, there's faith in jagex AND taking things too nfar
23:31 <Coelacanth0794> that would be like "NEW DWARF QUEST GETS US DRAG WARHAMMER"
23:31 <Spineweilder> dragon sucks though
23:31 <Coelacanth0794> it aint gonna happen
23:31 <Kq head> dragon warhammer with drygore add-on
23:31 <Kq head> obviously
23:31 <TonyBest100> funny how no-one on the official forums has spotted the updated waterfall graphics
23:31 <Mike111b> was easter stuff added?
23:31 <Coelacanth0794> besides dragon isnt special anymore
23:31 <Mike111b> i found an easter bunny
23:31 <TonyBest100> Oh and if Dtm was in here, he'd be happy to hear about this:,331,880,65078430
23:31 <TonyBest100> they finally explain the NIS xp reward
23:32 <Ciphrius Kane> Wasn't it dragon throwing knife with the dwarf finale?
23:32 <Coelacanth0794> something like that
23:32 <Coelacanth0794> think it was throwing axe
23:32 <TonyBest100> " For 0-15 minutes in the beta you receive a small XP lamp
23:32 <TonyBest100> o For 16-60 minutes in the beta you receive a medium XP lamp
23:32 <TonyBest100> o For 61 minutes+ in the beta you receive a large XP lamp"
23:33 <Kq head> oh... i just have to sit on beta for an hour
23:33 <Kq head> FUCK YEAH
23:33 <TonyBest100> Well, 1 hour and 1 minute :P
23:33 <TonyBest100> but still an hour lol
23:34 <Coelacanth0794> i can get more xp grindign rc for an hour than i would putting it into rc
23:34 <Coelacanth0794> as an example
23:35 <TonyBest100> Oh and the XP lamp is no longer given on release day
23:35 <TonyBest100> its 1 week after the release
23:35 <Kq head> doesnt matter, save money on smithing
23:36 <TonyBest100> "We’re committed to continued improvements and additions to the New Interface System after the launch of RS3, so when launch day arrives, keep that feedback coming so we can make this a special addition to the RuneScape experience."
23:39 <TonyBest100> if theres one thing I want gone though by the time the NIS is release: that annoying box on login showing what interface layout u want
23:39 <BrenRS> wait what??
23:39 <BrenRS> screenshot it
23:41 <Spineweilder>,331,880,65078430
23:41 <Spineweilder> Brendan 
23:41 <Spineweilder> last paragraph
23:42 <BrenRS> so afk 1 hr in nis?
23:42 <BrenRS> :D
23:42 <Kq head> this guy with 120 dg tried to steal my huge lamp
23:42 <Kq head> da fuck
23:42 <Kq head> why does he need all that xp?
23:42 <Spineweilder> probably
23:42 <Coelacanth0794> 200m
23:42 <Spineweilder> i spent a fair time in nis
23:42 <BrenRS> wait
23:42 <Spineweilder> to get all those ability data
23:42 <BrenRS> can I still do it?
23:42 <Spineweilder> Probably
23:42 <BrenRS> or will the time not count
23:42 <Spineweilder> We should chill in beta bren
23:42 <BrenRS> ik
23:43 <BrenRS> get 10 huge xp lamps
23:43 <BrenRS> and just get 200m
23:43 <BrenRS> all
23:43 <Spineweilder> think it's only one
23:43 <Ciphrius Kane> When does the beta close?
23:43 <BrenRS> Trim details:
23:43 <BrenRS> Tickets to go:
23:43 <Spineweilder> i guess when rs3 is live Kane
23:43 <BrenRS> spine
23:43 <BrenRS> my favourite part is we don't have to orb anyone
23:43 <Spineweilder> Yes, Brendan
23:43 <BrenRS> we can orb outselves
23:43 <BrenRS> just zoom in :D
23:43 <Spineweilder> what you mean
23:44 <BrenRS> zoom in
23:44 <Spineweilder> i didn't pay attention to that
23:44 <BrenRS> :D
23:44 <BrenRS> but srs... they still need to fix flymode
23:44 <Spineweilder> i was gathering percentages for abilties
23:44 <BrenRS> i can't do DIIs without flymode :(
23:44 <Spineweilder> That's what Coel said
23:44 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
23:44 <Dtm142>
23:44 <Dtm142> I lolled
23:44 <Spineweilder> I can DII in all modes
23:44 <Coelacanth0794> that feel bren
23:44 <BrenRS> flymode is the best for anything
23:44 <BrenRS> idc what anyone says...
23:45 <Coelacanth0794> true dat
23:45 <Spineweilder> TonyBest100Oh and if Dtm was in here, he'd be happy to hear about this:,331,880,65078430
23:45 <Spineweilder> they finally explain the NIS xp reward
23:45 <Spineweilder> @ DTM
23:45 <Coelacanth0794> not even fixed in nis, bren
23:46 <Coelacanth0794> so i doubt it'll get patched by rs3
23:46 <Dtm142> Ooh, thanks spine
23:46 <Coelacanth0794> or for rs3, sorry
23:46 <Dtm142> Reading right now.
23:46 <Dtm142> My commentary will follow shortly, of course.
23:46 <Spineweilder> And I must eat dinner
23:47 <Spineweilder> Ta ta
23:47 <Coelacanth0794> nub
23:47 <Ciphrius Kane> Can you be logged into both NIS and the live game?
23:47 <Ciphrius Kane> Bye
23:47 <Spineweilder> just being away
23:47 <Spineweilder> ;P
23:47 <Dtm142> "
23:47 <Dtm142> - The XP will be awarded in the form of a lamp according to time spent in the beta, with the following criteria:
23:47 <Dtm142> o For 0-15 minutes in the beta you receive a small XP lamp
23:47 <Dtm142> o For 16-60 minutes in the beta you receive a medium XP lamp
23:47 <Dtm142> o For 61 minutes+ in the beta you receive a large XP lamp"
23:47 <Dtm142> A large spintowin lamp?
23:47 <Dtm142> Also
23:47 <Dtm142> Is there a way to access NIS with the client
23:47 <Dtm142> ?
23:48 <Coelacanth0794> i dont know
23:48 <TonyBest100> yes
23:48 <Dtm142> I'll just play a dungeoneering floor or three this weekend.
23:48 <Dtm142> Via NIS
23:48 <Dtm142> (H)
23:48 <Dtm142> How, Tony?
23:48 <Kq head> played sinkholes with an untrimmed slayer skiller called 'Will Miss It'... he came fourth, ahead of a non-skiller :P
23:48 <Dtm142> imo anyone should be able to wear untrimmed skillcapes
23:49 <Dtm142> Even players with multiple level 99 skills.
23:49 <Kq head> should just make the first cape trim-toggle
23:49 <Dtm142> Also, all slayer masters should be able to sell the slayer cape.
23:49 <Kq head> hardly anything is aggressive in ancient cavern now
23:50 <Kq head> i think
23:50 <Jlun2> bavk
23:50 <Dtm142> Still have to get down there.
23:50 <Jlun2> *back
23:50 <Dtm142> And iirc the dragons are
23:50 <Jlun2> @kq
23:50 <Jlun2> mith dragons and some barbarians
23:50 <TonyBest100> Actually, nvm, the usual tactic like in the EoC beta for the downloadable client does not work
23:50 <Dtm142> As are the barbarian spirits.
23:50 <Dtm142> !!!
23:50 <Kq head> you don't have to pass any miths
23:50 <Kq head> and there's one spirit near the steps :o
23:50 <Kq head> eek
23:50 <Jlun2> just use lunars for task
23:50 <Dtm142> Even so, you have to get down there.  Which requires non-level 1 skills iirc
23:51 <Jlun2> [[barb training]]
23:51 <Kq head> firemaking if you don't want to train strength, i think
23:51 <Jlun2>
23:51 <Jlun2> no cb stiils
23:51 <Kq head> or something
23:51 <Jlun2> *skills
23:51 <Jlun2> 15 agile or str
23:52 <Dtm142> So?
23:52 <Kq head> it hasn't been problematic since the eoc
23:53 <Jlun2> have a friedn distract the spirit
23:53 <Kq head> and it just makes you more badass if you do it as a lvl 4
23:53 <Dtm142> What if I want 99 slayer and a total level of 132?
23:53 <Jlun2> soul wars it
23:53 <Dtm142> And the cape?
23:53 <Kq head> get it.
23:53 <Jlun2> glitch?
23:53 <Kq head> why can't i do rotm with no requirements?
23:53 <Jlun2> go on a bug hunt
23:54 <Dtm142> Quests encourage you to be well-rounded.
23:54 <Dtm142> On the other hand, there's precedent for supporting "skill pures" that want capes.
23:54 <Dtm142> [[NIS]]
23:54 <Jlun2> ok. let me start working on a lvl 4 noob w/ 99 dung ;)
23:54 <TonyBest100> Screw skill pures, they chose to limit themselves
23:56 <Kq head> now i'm curious to know where the phrases "Fuck them" and as a result "Screw them" came from...
23:56 <Jlun2> construction fetish?
23:56 <Jlun2> idk
23:56 <Kq head> Ikea style
23:56 <Dtm142> I just don't see why all slayer masters can't sell the cape.  Is all.
23:57 <Jlun2> because jagex
23:57 <Kq head> some slayer masters are more equal than others
23:57 <Coelacanth0794> >construction fetish?
23:57 <Coelacanth0794> are we talking about joey
23:57 <Jlun2> yes
23:57 <Kq head> Gielinor is an Orwellian dystopia, you see
23:57 <Dtm142>
23:57 <Coelacanth0794> ok
23:57 <Jlun2> Dtm, all house estates have capes. its just jagex being jagex here
23:57 <Jlun2> *agents
23:57 <Kq head> Jlun makes a good point...
23:58 <Kq head> the "Jagex" part, I mean
23:58 <Kq head> omfg phoenix egg
23:58 <Jlun2> grats
23:58 <Kq head> clap or kick??!
23:58 <Jlun2> kick it
23:58 <Kq head> 2 mins to decide
23:58 <Kq head> here goes
23:59 <Kq head> See shaking egg
23:59 <Kq head> Fucking kick that thing
23:59 <Kq head> Nobody will mind
23:59 <Jlun2> do it
23:59 <Kq head> "You kicked my egg!"
23:59 <Kq head> little bastard from birth
23:59 <Jlun2>
00:00 <Kq head> this dialogue needs transcripting
00:00 <Jlun2> " (You did it, when you kicked my flipping egg in!)"
00:00 <Kq head> should i transcript what it says upon hatching?
00:00 <Jlun2> ok 
00:00 <Jlun2> spin time
00:01 <Jlun2>
00:01 <Jlun2> lol
00:01 <TonyBest100> time to see what I get
00:02 <TonyBest100> also EWW JPG
00:02 <Jlun2> btw. 
00:02 <Jlun2> Prom > Dragon
00:02 <Jlun2> Can smith prom at 90+
00:02 <Jlun2> Can repair dragon at 92
00:02 <Jlun2> huh
00:02 <Kq head> oh wow
00:02 <Kq head> there's an option to tell the eggling to buzz off
00:02 <Jlun2> 0_o
00:02 <Jlun2> lol?
00:03 <Kq head> must... resist...!
00:03 <Coelacanth0794> "important"
00:03 <Coelacanth0794> lol
00:03 <TonyBest100> ugh wtf rs, load!
00:03 <Kq head> I said yes and it climbed into my backpack
00:03 <Kq head> I'll assume saying buzz off just ends the dialogue
00:03 <Kq head> oh there's more!
00:03 <Kq head> it's talking from in my hammerspace backpack
00:03 <TonyBest100> RS Y U NO LOAD
00:03 <Jlun2> Stellar dawn is cancelled =/
00:03 <Jlun2> I want to have RS in SPAAAAAAAAACE
00:04 <Jlun2> @tony
00:04 <Jlun2> same
00:04 <TonyBest100> small cash bag and ring of dueling
00:05 <Jlun2> "They are some of the most powerful pieces of armour and weapons in Gielinor."
00:05 <Jlun2> Yes, that's why anyone with only ~400k xp (Level 60) can use it. >.>
00:06 <Jlun2> 273,742 xp*
00:07 <Jlun2> Thanks Jagex for not letting us smith dragon gear that only requires ~2% of the xp needed before 99!
00:08 <Jlun2> I shall cherish my dragon helm for the next 12,760,689 xp!
00:08 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
00:09 <Kq head> "I know you'll take good care of my eggling until such a time that it can take care of itself."
00:09 <Kq head> You mean either:
00:09 <Kq head> 1. Left at home with some dragons, or
00:09 <Kq head> 2. Left in bank to rot?
00:10 <Jlun2> choose 1. saves bank space
00:10 <Kq head> but i need a bigger pet house
00:10 <Kq head> and construction is... xp waste of better skills
00:10 <Jlun2> like firemaking :D
00:11 <Dtm142> Fuck
00:11 <Kq head> "The matter of reproduction in my species...differs from the norm, somewhat."
00:11 <Kq head> ORLY?
00:11 <Jlun2> global warming skill ftw
00:11 <Cook Me Plox> hai
00:11 <Jlun2>
00:11 <Dtm142> How the fuck do I click the "allow" button on the incoming connection popup box when it vanishes as soon as it appears?
00:12 <Jlun2> ?
00:12 <Dtm142> I'm on a mac, trying to boot up NIS
00:12 <Dtm142> Client
00:12 <Dtm142> But it won't boot unless I click "allow incoming connections"
00:12 <Jlun2> use bowser
00:13 <Jlun2> *browser
00:13 <Kq head> "My parent was a solo phoenix that stayed alive for a mere two cycles."
00:13 <Kq head> -Confirmed that the phoenix's mother died doing a woox at vorago
00:13 <Dtm142> Then I'd have to download Java, which takes hours and doesn't always work.
00:13 <Jlun2> hours?
00:13 <Dtm142> Laptop
00:13 <Jlun2> same
00:13 <Jlun2> but only minutes
00:14 <Kq head> "It must have been nice to grow up with someone!"
00:14 <Kq head> -Player confirmed to be an only child
00:14 <Dtm142> Ahh, it's the damn firewall.
00:14 <Jlun2> @kq
00:14 <Jlun2> [[Account]]
00:15 <Jlun2> When talking to the Make-over Mage, if the Player refuses to have their gender or skin colour changed the Player will say "No thanks, I'm happy as Saradomin made me."
00:16 <Kq head> ffs jagex retcon that ugly dialogue
00:16 <Jlun2> ?
00:16 <Dtm142> Still not working :@
00:16 <Dtm142> Fuckity fuck fuck fuck
00:17 <Jlun2> reload
00:17 <Jlun2> im using cleint for main game, and it takes several tries
00:18 <TonyBest100>,331,802,65074675 got to be one of the STUPIDEST threads regarding the NIS ever
00:18 <Spineweilder> Bren
00:18 <Spineweilder> I'm going into NIS
00:18 <TonyBest100> its only clutters on screens smaller than 1024x768
00:18 <Jlun2> @tony
00:18 <Jlun2> actually, its more like too annoying
00:19 <TonyBest100> cluttered*
00:19 <TonyBest100> while on anything higher its perfect
00:19 <TonyBest100> and as for the annoying part, we'll adapt
00:19 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:19 <Jlun2> cluttered is an exageration. Go to RSC and the screen is even more of a mess
00:19 <TonyBest100> That part I agree with, RSC is a clusterfest of trouble
00:21 <Demise36> wtf
00:21 <Demise36> game crash
00:21 <Demise36> Q_Q_Q_Q_Q_Q_Q_Q
00:21 <Jlun2> nis or main
00:21 <Demise36> normal rs
00:21 <Kq head> reference =/= fourth wall
00:22 <Jlun2> this is 4th wall
00:22 <Jlun2>
00:22 <Cook Me Plox> go ahead and undo
00:22 <Kq head> but then i have to warn or something right?
00:22 <Cook Me Plox> meh, no
00:22 <Jlun2> then manually edit and erase?
00:22 <Dtm142> Still not working.
00:22 <Dtm142> Cook was right about Runezone
00:22 <Dtm142> Bastards.
00:22 -!- Demise36 has left Special:Chat.
00:22 <Jlun2> ?
00:23 <Jlun2> what happened
00:23 <Cook Me Plox> What now, lol
00:24 <Dtm142> This article is total bullshit:
00:24 <Dtm142> 
00:24 -!- Adam9812 has joined Special:Chat
00:24 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
00:24 <Jlun2> idk. i only use client for main
00:24 <Stinkowing> what about it?
00:24 <TonyBest100> you realize that was posted at a time where the client allowed u to use the NIS beta
00:24 <Dtm142> I want my large lamp
00:24 <Adam9812> Guys, Runescape 3 will be for mobile!
00:25 <Cook Me Plox> Not quite yet, but yeah
00:25 <Jlun2> dinner bye
00:25 <Dtm142> Why isn't it allowed anymore?
00:25 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:25 <Dtm142> @tony
00:25 <TonyBest100> Dunno, it just doesnt want to read the world 
00:25 <Dtm142> I highly doubt that, Adam, knowing Jagex.
00:25 <Dtm142> Why?
00:25 -!- Adam9812 has left Special:Chat.
00:25 -!- Demise36 has joined Special:Chat
00:26 <TonyBest100> rs3 wont be for mobiles for some time
00:26 <TonyBest100> oh and Dtm, change world 201 to 200
00:26 <TonyBest100> on the prm files
00:26 <Dtm142> Ohh
00:26 <Stinkowing> Dtm
00:26 <Stinkowing> why is this "Runezone" bastards?
00:26 <Dtm142> Giving that a shot...
00:26 <Dtm142> Ask cook.  He's the local expert
00:26 <Stinkowing> alright
00:27 <Stinkowing> Cook
00:27 <Dtm142> He said it in much less charitable terms.
00:27 <Dtm142> (H)
00:27 <Stinkowing> why is this "Runezone" bastards?
00:27 <Dtm142> Oooooooh
00:27 <Dtm142> It booted!
00:27 <Dtm142> It booted!
00:27 <Dtm142> It's loading!  Woo!
00:28 <TonyBest100> >.< Of course it did
00:28 <Kq head> umm... I'm fairly sure Prissy DOES look after woodcutting trees?
00:28 <Dtm142> Thank you Tony <3
00:28 <Kq head> there is no spirit tree patch in gnome stronghold :|
00:28 <Coelacanth0794> then undo it kq
00:28 <Kq head> no, i'm curious about ansela undoing that
00:29 <Stinkowing> coooook
00:29 <Coelacanth0794> i will undo it then
00:29 <Stinkowing> y u say wat u say
00:29 <Kq head> noooo
00:30 <Dtm142> K.
00:30 <Dtm142> So how do I switch to classic layout with NIS?
00:31 <Dtm142> Waiting - please load.
00:31 <Ciphrius Kane> Kq, maybe she made a mistake, it happens
00:31 <Ciphrius Kane> I can ask her about it tomorrow if I remember
00:32 <Coelacanth0794> wrong gnome possibly
00:32 <Coelacanth0794> since there isnt a spirit patch in tgs
00:32 <Dtm142> Oh fuck.  Is this HTML5?
00:32 <TonyBest100> You idiot, u went into the HTML5 NIS beta
00:32 <Coelacanth0794> choose NIS java
00:33 <Dtm142> What made me do that?
00:33 <Kq head> Simple mistakes... I make them so damn often :(
00:33 <Dtm142> And how do I log out?
00:33 <Spineweilder> settings
00:33 <Kq head> esc?
00:33 <Spineweilder> and press exit to lobby 
00:34 <Dtm142> This is way too complicated?
00:34 <Stinkowing> ^
00:34 <Dtm142> K.  How do I go into Java NIS beta?
00:35 <Dtm142> ?
00:35 <Dtm142> ?
00:35 <Dtm142> ~test
00:35 <TyBot> Dtm142: I love you. <3
00:35 <Dtm142> ...
00:35 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:36 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
00:36 <TonyBest100> then you're screwed to get chrome and download java
00:36 <Coelacanth0794> you gotta go back to the site
00:37 <Dtm142> I shouldn't have to do that.
00:37 <Kq head> You've met with a terrible fate, haven't you?
00:37 <Dtm142> Their game should work properly.
00:38 <TonyBest100> Their game does work properly
00:38 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:39 <TonyBest100> as the RS client immediately recognizes the Java NIS beta for me
00:39 <Kq head> what the fuck kind of word is "inheritage"?
00:40 <Kq head> inheritance + heritage... wat
00:40 <Dtm142> Or maybe this isn't HTML5.
00:41 <Dtm142> How do I know whether I'm using Java or HTML5?
00:41 <Dtm142> Also, does sound not work on NIS beta?
00:41 <TonyBest100> Sound does work
00:41 <TonyBest100> and to tell the difference, look at the sky
00:42 <TonyBest100> if theres no skybox, then its Java
00:42 <TonyBest100>
00:42 <Kq head> if there's thick grey smog over the city, it's java?
00:43 <TonyBest100> yes
00:43 <Dtm142> Also, I clicked "classic" layout, not "piece of shit" layout.
00:44 <TonyBest100> Classic is exactly as it says, OSR Classic style
00:44 <TonyBest100> or as close to it as possible
00:44 <Kq head> lol @ what dtm said
00:45 <Dtm142> It's not even remotely close.
00:45 <Dtm142> To RS2 eocScape layout that is
00:45 <TonyBest100> its as close to fixed mode RS2
00:45 <Kq head> "I didn't order this piece of shit!"
00:45 <Dtm142> At least I'm in Java.
00:45 <Dtm142> I need resizable mode RS2
00:46 <Dtm142> Which one do I choose?
00:46 <Dtm142> Also, there's this black band that covers about a third of my screen.
00:46 <Dtm142> It's like my guy is blind in one eye
00:46 <Dtm142> (H)
00:46 <TonyBest100> Someone get an updated screenshot of [[Jonny the beard]]
00:46 <Dtm142> Closer to half, actually.
00:46 <TonyBest100> he's been updated to have the new player model
00:47 <Dtm142> Blind in one eye + moderate glaucoma in the other.
00:47 <Dtm142> (H)
00:48 <Dtm142> Jagex logic:
00:48 <Dtm142> "Your beta is a piece of shit" = "Well, it's only beta.  Give us time to optimize it."
00:49 <Dtm142> "This is too big of a change to launch, I can't get used to it 9_9" = "Well, you had 9 months of beta to get ready for it."
00:50 <TonyBest100> Beta's are betas and not representative of the final game
00:50 <TonyBest100> I've been in many betas to know that
00:50 <Dtm142> yes
00:50 <Dtm142> the first horn of #jagexlogic
00:52 <TonyBest100> RustyHearts, War of the Immortals, FFXIV: A Realm Reborn (the recent beta i played), Need for Speed: World, SMITE and many others are the beta's ive played
00:53 <Kq head> how dtm feels about NIS beta
00:53 <Kq head> with the gun being the beta, of course
00:53 <TonyBest100> Yep, that sums it up
00:56 <TonyBest100> in under 2 days we'll see Lumbridge look like this
00:58 <Demise36> looks ugly
00:58 <Dtm142> ...
00:58 <Kq head> "If the patient is already flat-lining, meaning their heart has already stopped beating, using the defibrillator to stop it some more will do about as much good as removing a malignant brain tumor with a shotgun blast."
00:58 <Kq head> Movies and hollywood are HUGE bullshitters, aren't they?
00:58 <Dtm142> Has it been 61 minutes yet?
00:58 <TonyBest100> no
00:58 <TonyBest100> :P
00:58 <Dtm142> [[interface]]
00:59 <Dtm142>
00:59 <Dtm142> Why, Jagex?
00:59 <Dtm142> :(
01:01 <Coelacanth0794> mught as well start the rfd now :P
01:01 <Coelacanth0794>  /s
01:03 <Dtm142> Seriously, this is crap.
01:03 <Dtm142> And if I design my own interface, will it be deleted when RS3 is launched?
01:04 <TonyBest100> yes, u can simply just re-make it though :P
01:04 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:05 <Dtm142> That'll take hours 9_9
01:06 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
01:08 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:08 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:09 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:10 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:10 <Spineweilder> hmm
01:12 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
01:14 <Dtm142> Seriously, how much money did this cost them?
01:14 <Dtm142> How many quests could they have made instead?
01:14 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:14 <Spineweilder> started 4yrs ago i think
01:17 -!- Haidro has joined Special:Chat
01:17 <Dtm142> Fuck
01:18 <Kq head> They could've made...
01:18 <Kq head> MEP3
01:18 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
01:19 <Kq head> Did I do that? :/
01:19 <Spineweilder> its haidro
01:19 <Haidro> [[Tectonic robes]]
01:22 -!- Thisismyrofl has joined Special:Chat
01:23 <Spineweilder> hmm
01:27 -!- Thisismyrofl has left Special:Chat.
01:29 <Demise36>  
01:29 <Haidro> [[The Prisoner of Glouphree]]
01:33 <Spineweilder> hm
01:34 <Kq head>
01:35 <Kq head> RS needs this.
01:35 <Kq head> Somehow.
01:35 <Kq head> It needs every trope... EVERY TROPE.
01:36 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:45 <Spineweilder> hmmm
01:45 <Spineweilder> cole
01:45 <Spineweilder> coel
01:52 <Demise36> spien
01:52 <Demise36> hi
01:52 <Spineweilder> hai
01:53 <Coelacanth0794> ?
01:55 <Spineweilder> hai coel
01:55 <Coelacanth0794> how can i help you?
01:56 <Spineweilder> hows life
01:56 -!- Haidro has left Special:Chat.
01:57 -!- Haidro has joined Special:Chat
01:57 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
01:58 <Spineweilder> It's Fergs
01:58 <Urbancowgurl777> it's not
01:58 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:58 <Spineweilder> :O
01:58 <Dtm142> fergie used to be a methhead
01:58 <Dtm142> #funfacts
01:59 <Spineweilder> :OOO
01:59 <Urbancowgurl777> <.<
01:59 <Urbancowgurl777> i don't even know what meth is ._.
01:59 <Dtm142> Not you.  The singer.
01:59 <Dtm142> The one that sings I'm a Bee and Dirty Bit.
01:59 <Dtm142> (H)
01:59 <Spineweilder> How goes the research on the inapproprites, Fergs
02:00 <Dtm142> Also
02:00 <Urbancowgurl777> i didn't know i was researching such a thing o.o
02:00 <Dtm142> All things equal, a positive mammogram puts your chances of not having cancer at ~ 90%
02:00 <Dtm142> #funfacts.
02:00 <Spineweilder> There's no shame in researching the inapproprites
02:01 <Urbancowgurl777> it sounds like something to be shameful of
02:01 <Spineweilder> Not rlly :P
02:01 <Spineweilder> It's a noble profession
02:02 <Dtm142> New poll time.
02:02 <Dtm142> Y'all know what it's going to be about, right?
02:02 <Haidro> Can no one else log in
02:02 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:02 <Dtm142> Idk.  Haven't tried.
02:02 <Spineweilder> i can
02:02 <Urbancowgurl777> i haven't been able to play runescape for over a week
02:02 <Urbancowgurl777> and i really want to ._>
02:02 <SovietHero> Hey Fergs, you read Chap 344 yet?
02:02 <Urbancowgurl777> yeah
02:03 <SovietHero> lol, the ending was hella weird
02:03 <Urbancowgurl777> >.<
02:03 <SovietHero> Maybe Erza found the Fountain of Youth? xD
02:04 <Urbancowgurl777> not sure
02:04 <SovietHero> eh
02:04 <Urbancowgurl777> i think there's some kind of time arc magic going on
02:04 <SovietHero> Maybe Ultear's spell went off?
02:05 <Urbancowgurl777> i don't think she's involved :P
02:05 <SovietHero> like she made herself old, but made Era younger
02:05 <SovietHero> yeah I know
02:05 <SovietHero> *Erza
02:05 <SovietHero> And the ice encasing those giants; it's not Iced Shell.
02:05 <SovietHero> ._.
02:06 <Urbancowgurl777> :P
02:06 <Urbancowgurl777> and there is that other guild with minerva there
02:07 -!- Cqm has left Special:Chat.
02:07 <SovietHero> Yeah
02:09 <Dtm142> There.
02:10 <Dtm142> Haven't voted yet, leaning towards the third one.  But I'll give it another chance first.
02:10 <Dtm142> I'm not feeling overly emotional right now, so maybe I was a bit too harsh before.
02:10 <Urbancowgurl777> i tried it once but the beta thing was laggy and annoying
02:10 <Urbancowgurl777> and i didn't really understand what i was doing <.<
02:11 <SovietHero> Same ehre
02:11 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
02:12 <Dtm142> Really though.
02:12 <Dtm142>
02:12 <Jlun2> hi
02:12 <Dtm142> Who needs that?
02:12 <Dtm142> Y'all have to play it for 61+ minutes by monday to get your phr33 large spintowin lamp
02:12 <Jlun2> easy
02:13 <Jlun2> ill do it now
02:13 <Dtm142> Checking RSOW's writeup on it.
02:13 <Dtm142>
02:14 <Jlun2> hm....i think i can use the beta to check prickly pears among other crap
02:14 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
02:15 <Jlun2> prickly pear not grown yet. oh well, ill just loaf around while playing GBA
02:15 <Dtm142> Don't like the new camera rotation axis thingy either.
02:15 <BrenRS> Spineweilder what are you doing awake?
02:16 <Spineweilder> what
02:16 <BrenRS> Shouldn't you be sleeping?
02:16 <Spineweilder> Sleeping is xp waste
02:16 <BrenRS> o
02:16 <Jlun2> ^
02:16 <BrenRS> you're right
02:16 <BrenRS> you gotta be a Bren and do 50 hours nonstop :)
02:16 <BrenRS> lolsleep
02:16 <Spineweilder> mined for 4 hrs straight
02:16 <Jlun2> i did 30 hours due to insomnia
02:16 <Spineweilder> i am bored alright
02:16 <BrenRS> that's it??
02:16 <Spineweilder> shush
02:16 <Jlun2> rsc for 10 hrs, 20 eoc + real life scape
02:16 <BrenRS> do 50 hours of mining, you'll feel like you actually accomplished something
02:17 <Spineweilder> i think im going to dg
02:18 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
02:18 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
02:19 <BrenRS> :o
02:19 <BrenRS> pull an all nighter with me
02:19 <BrenRS> I'm doing to bed tomorrow at 9pm
02:19 <BrenRS> it's 10pm today
02:19 <BrenRS> so yeah
02:19 <BrenRS> another 23 hours to go :D
02:19 <Urbancowgurl777> congrats on your cape Bren
02:20 <Jlun2>
02:20 <Jlun2> Beta client?
02:20 <BrenRS> I didn't get trim yet...
02:20 <Jlun2> " If you have a fairly new, high-spec computer and are intending to use the experimental HTML5 Beta Client,"
02:20 <Urbancowgurl777> i probably won't notice when you get it so might as well say now
02:20 <Urbancowgurl777> so gj (:
02:20 <Jlun2> time to loaf
02:22 <Dtm142> K, it sucks.
02:22 <Dtm142> Confirmed.
02:22 <Jlun2> AFK 4 XP!!!
02:24 <Jlun2> (qc) "Lord" Jlun2 is a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
02:24 <Jlun2> huh. beta is counted as offline =/
02:24 <BrenRS> Well Fergie, what time zone are you in?
02:25 <Dtm142> Central.
02:25 <Dtm142> (H)
02:25 <BrenRS> so it should be 7 for you (when spins reset)
02:26 -!- BrenRS has left Special:Chat.
02:26 -!- BrenRS has joined Special:Chat
02:26 <Spineweilder> 8pm for me
02:28 <Dtm142> Umm, why doesn't homeport work?
02:29 <Jlun2> it works for me
02:30 <Jlun2> btw, this gave me an idea for a new picture :D
02:31 <Jlun2> brb
02:31 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
02:31 <Dtm142> The new camera also sucks, btw
02:39 <Spineweilder> hmm
02:40 <Urbancowgurl777> Bren i can't play rs for technical reasons
02:40 <Urbancowgurl777> and i can't figure these reasons out o.o
02:41 <Spineweilder> Will Bren be the first wikian to trim comp
02:41 <Haidro> [[User:Omustardo1]]
02:41 <Haidro> xD
02:41 <Spineweilder> active*
02:46 <Cook Me Plox> By Wikian do you mean Jagex Wikian
02:46 <Spineweilder> This wiki
02:46 <Spineweilder> >..
02:46 <Spineweilder> >.>
02:46 <Cook Me Plox> But he's not a this wikian
02:47 <Spineweilder> hmm
02:47 <Spineweilder> [[User:Omustardo1]]
02:47 <Spineweilder> ?
02:47 <Haidro> The price of clean snapdragon is weird
02:48 <Haidro> Uh oh. I have to craft 444 death runes for a daily challenge
02:48 <Cook Me Plox> I thought we were talking aboot Bren
02:48 <Haidro> Anyone want to help me here?
02:48 <Haidro> [[Arctic bear]]
02:48 <Spineweilder> hah
02:48 <Spineweilder> aboot
02:49 <Haidro> AMBER MEOW
02:49 <Haidro> omg omg omg
02:50 <Spineweilder> wut
02:50 <Haidro> Amber Meow w39 ge
02:50 <TyA> aren't they an inactive user?
02:55 <Spineweilder> hmm
02:57 <Dtm142> Well, I always said I'd quit if Wikia ever made oasis or some other douchey skin mandatory.
02:58 <Dtm142> I think RS3 might be my oasis.
02:58 <Dtm142> :(
03:00 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
03:00 <Jlun2> back
03:01 <Jlun2> i think i got the images i need :)
03:01 <Jlun2> @dtm
03:01 <Jlun2> monobook is shit compared to oasis
03:02 <TyA> different people have different opinions
03:03 <TyA> we really dun need argument over user preferences
03:03 <Jlun2> crap i still need more images
03:03 <Dtm142> Monobook is functional, much like RS2.
03:03 <Dtm142> RS3 and oasis are both less functional.
03:04 <Coelacanth0794> how will i bork?
03:04 <Jlun2> hey, NIS gave me a new pet idea i would like to submit to deviantart :P
03:04 <Coelacanth0794> then draw it
03:04 <Jlun2> i am
03:05 <BrenRS> Jlun, I'm the opposite... I hate oasis.
03:05 <BrenRS> Monobook ftw <3
03:05 <Coelacanth0794> ok
03:05 <Dtm142> +1
03:05 <Dtm142> @bren
03:05 <Dtm142> It's the main reason I bother logging in.
03:05 -!- MAGE-KIL-R has joined Special:Chat
03:05 <Jlun2> .....
03:05 <Jlun2> I just log in to get rid of the wow ads :P
03:05 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:06 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
03:06 <BrenRS> Besides, oasis doesn't even work for me.. when I click the buttons, it doesn't work
03:06 <TyA> I use adblock for that
03:06 <Jlun2> @ty
03:06 <Jlun2> my adblock works when it wants to =/
03:06 <Jlun2> it's a stubborn lil program
03:06 <TyA> I also log in because I like all my buttons
03:06 <BrenRS> if you have adblock plus, you fail.
03:06 <BrenRS> use adblock
03:07 <BrenRS> This is the one that actually works... the only one that has a 5 star rating
03:07 <BrenRS> for chrome btw ^
03:07 <Coelacanth0794> bed.
03:08 <TyA> nigth coel <3
03:08 -!- MAGE-KIL-R has left Special:Chat.
03:08 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:09 <Urbancowgurl777> i have abdlock plus and it works fine for me
03:10 <Dtm142> Still too much clutter.
03:10 <Dtm142> And less functional than monobook.
03:11 <Cook Me Plox> ABP is annoying, yeah
03:11 <Urbancowgurl777> *oblivious to issues*
03:12 <Dtm142> Also
03:12 <Dtm142> How do I withdraw my bound items at the smuggler?
03:13 <Urbancowgurl777> you have to set them up as worn equip
03:13 <Urbancowgurl777> ment
03:13 <Urbancowgurl777> that was lazy ._.
03:13 <Urbancowgurl777> equipment.
03:16 <Dtm142> Nvm, found out.
03:16 <Dtm142> You click the little arrows lol
03:18 <Dtm142> If any of you own shares of IVP, sell all of them right away.
03:20 -!- BrenRS has left Special:Chat.
03:21 -!- BrenRS has joined Special:Chat
03:21 <Jlun2> IVP going bankrupt? :D
03:21 <Jlun2> no wait, that was just a dream
03:22 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
03:25 <Dtm142> RS3 is going to make New Coke look like it was successful.
03:25 <Dtm142> (remember: at least New Coke actually tasted better)
03:27 <BrenRS> So fergie, are you going to be able to make it for 7pm on friday 2-aug?
03:27 <Jlun2> ok. I think I'm done drawing my new pet idea
03:28 <Haidro> [[Cramulet]]
03:33 <Spineweilder> Don't think she'll make it Bren
03:34 <Haidro> Does anyone even do The Nexus?
03:34 <Demise36> no haidug
03:34 <Haidro> Most recent, dead content
03:35 <Jlun2> why would anyone do nexus if you can simply bury bones to reach the same level?
03:35 <Jlun2> oh wait. this is mem. poh alat all the way
03:35 <Jlun2> *altar
03:35 <Haidro> If nexus was f2p that would be good
03:37 <Haidro> Hooray I have 3 cramulets for some reason
03:37 <Haidro> [[Ava's alerter]]
03:38 <Spineweilder> hmmm
03:41 <Haidro> Ah, my elite clue is in Elven Lands :)
03:48 <Jlun2>
03:48 <Jlun2> I'm so sorry?
03:49 <Spineweilder> if it's a pony
03:49 <Spineweilder> you're dead
03:49 <Jlun2> its not. it's something we all know
03:49 <Spineweilder> cool
03:51 <Mike111b> TyA
03:51 <Haidro> I can't find this clue,,,
03:52 <Haidro> What do the different colours mean?
03:52 <Dtm142> Bets on where the riot will be and what server?
03:52 <Haidro> 66 fally square duh
03:53 <Jlun2> world 2 fally
03:53 <Mike111b> i have a bad headache =l
03:53 <Dtm142> Why not something radical?
03:53 <Mike111b> dtm pm
03:53 <Dtm142> Like Lumbridge or Edgeville?
03:53 <Jlun2> wildy
03:54 <Jlun2> i know. riot at some random guy's house
03:54 <TyA> Hi Mike
03:54 <Jlun2> then go to the combat ring, lag like hell, get kicked out, and start a killing spree
03:56 <Jlun2>
03:56 <Jlun2> WE ARE THE 1%
03:56 <Jlun2> Wait, that sounded wrong
03:56 <TyA> I AM THE 33%
03:57 <TyA> actually, 50% of the users here are admin+
03:57 <Mike111b> lol jokes
03:57 <Jlun2> Dtm, your favourite thing in RS
03:57 <Jlun2>
03:57 <Haidro> wtf
03:57 <Haidro> another varrock
03:58 <Demise36> haidro
03:58 <Demise36> you kinda suck
03:59 <Jlun2> I can't help it if my body urges me to suck, ya know
03:59 <Jlun2> ....
03:59 <Jlun2> forget i said that
03:59 <Haidro> My third scan clue
03:59 <Haidro> Chaos Tunnels ffs
04:03 <Spineweilder> hm
04:06 <Urbancowgurl777> saradomin vs zamorak wizard, Hydro?
04:07 <Spineweilder> That's Haidro to you, Fergs
04:07 <Urbancowgurl777> nu
04:08 <Jlun2> Haidro-electrical power ftw!
04:08 <Spineweilder> There used to be a Hydrumin here or something
04:08 <Spineweilder> I always confused him and Haidro
04:08 <Haidro> I got 2 guthix wizards
04:08 <Haidro> Still going in chaos tunnels
04:08 <Jlun2>
04:08 <Jlun2> ?
04:08 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
04:08 <Haidro> accidentally attacked a dust devil
04:08 <Haidro> now all my stats are 0
04:09 <Jlun2> run?
04:09 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
04:10 <Urbancowgurl777> i saw Hydrumin's name somewhere the other day <.<
04:11 <Urbancowgurl777> Tyler y u no use facebook more often
04:12 <TyA> I'm on facebook everyday
04:12 <TyA> I just never post anything
04:12 <TyA> nor do I message people
04:12 <Urbancowgurl777> i went to wish you happy birthday and the last post on your wall is mine from a long time ago <.<
04:12 <TyA> But I always have the tab open
04:12 <Dtm142> Spirit in RS3 sounds kind of like the Charlie Brown version of Hark the Herald Angels Sing
04:13 <Urbancowgurl777> hmm *shall take advantage of Ty's tabness*
04:13 <Jlun2> record it?
04:13 <TyA> tabs are cool yo
04:13 <Jlun2> tabby cat?
04:13 <TyA> make you seem smart to those behind you with you have a lot of them
04:13 <Dtm142> Jlun
04:14 <Dtm142> I still dont like the new interface
04:14 <Dtm142> :(
04:14 <Urbancowgurl777> i don't lik ekeeping lots of tabs open
04:14 <Dtm142> Really?
04:14 <TyA> tab browsing is the future though!
04:14 <Haidro> No, sh'e lying
04:14 <Urbancowgurl777> once i'm done i close it, and if i need it again i open it again
04:14 <Dtm142> Tabbed browsing is essential for me
04:14 <TyA> actually, more of the present
04:14 <Dtm142> I don't know how I lived before tabbed browsing.
04:15 <TyA> with multiple windows
04:15 <Urbancowgurl777> i only have 2 tabs now, chat and recent changes <.<
04:15 <Urbancowgurl777> then i'll go to the recent changes tab and check fb on that one, then go back to the rc
04:15 <Urbancowgurl777> no need to opne extra :3=
04:15 <Haidro> I would rather a celtic knot than this...
04:16 <Spineweilder> Hmm
04:16 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
04:16 <Jlun2> than what? :o
04:16 <Haidro> Scan clue in chaos tunnels
04:16 <Urbancowgurl777> loll
04:17 <Urbancowgurl777> gross
04:20 <Haidro> I've gone EVERYWHERE
04:22 <Jlun2> does the super awesome wiki page help?
04:22 <Haidro> Some clues are missing
04:22 <Jlun2> better than jag wiki, which I'm sure has almost every clue missing :P
04:22 <Jlun2> that, or copy-pasted from here
04:24 <Haidro> YES
04:24 <Haidro> Stupid jellies
04:24 <Jlun2> jellyfishin!
04:25 <Haidro> NOOOOOO
04:25 <Haidro> I WAS RIGHT THERE
04:25 <Haidro> OMGGGGG
04:26 <Haidro> Oh, that was lucky. It teleported me right next to it
04:26 <Jlun2> osr?
04:26 <Haidro> No EoC
04:26 <Jlun2> random? you mean the chaos portals?
04:26 <Haidro> yes
04:31 <Haidro> another freakin scan
04:31 <Haidro> pls don't be chaos tunnels
04:31 <Haidro> Phew, Keldagrim
04:33 <Urbancowgurl777> did you take a picture of your clue to help the wiki?
04:33 <Jlun2> *silence*
04:33 <Haidro> silence indeed
04:34 <Urbancowgurl777> yeah, gj
04:34 <Haidro> <3
04:34 <Haidro> Celtic knot...
04:34 <Haidro> [[Celtic knot]]
04:34 <Jlun2>
04:34 <Jlun2> yea. gj indeed....>.>
04:34 <Haidro> What the fuck
04:34 <Haidro> I just did it in 5 moevs
04:35 <Haidro> I didn't even know how to do a knot
04:35 <Haidro> I was just doing random shit
04:35 <SovietHero> lol lucky
04:35 <Haidro> Oh dear
04:35 <Haidro> Not very lucky for the next clue
04:35 <SovietHero> Wilderness?
04:35 <Haidro> Elven lands ;-;
04:35 <SovietHero> worse.
04:36 <Urbancowgurl777> the outdated ugly map we have is actually pretty helpful
04:36 <Urbancowgurl777> shows the traps n stuff
04:36 <Urbancowgurl777> hmm maybe i should put that on my to-do list
04:37 <Jlun2> we have 2 maps btw
04:37 <Urbancowgurl777> too bad the new map method randomly fizzled out
04:38 <Urbancowgurl777> i mean the one with lines on it <.<
04:39 <Haidro> yay it's in Lletya
04:39 <Jlun2>
04:39 <Jlun2>
04:39 <Jlun2> both have lines
04:39 <Jlun2> :P
04:39 <Jlun2> someone delete one of them?
04:40 <Urbancowgurl777> wow?
04:40 <Urbancowgurl777> this map is from freaking 2008
04:40 <Jlun2> 0_o
04:40 <Urbancowgurl777> hum
04:40 <Urbancowgurl777> i shall put it on my to-do list and deal with later
04:40 <Jlun2> how about the first map?
04:41 <Jlun2> both are from 08 tho
04:41 <Cook Me Plox> looks pretty good for
04:41 <Urbancowgurl777> i think the second one is better in terms of the legend & how the locations are highlighted
04:41 <Urbancowgurl777> no, the first is from 2012
04:42 <Haidro> Another celtic know :3
04:42 <Urbancowgurl777> the first upload on it is from 2008 but it's been updated since
04:42 <Haidro> knot
04:42 <Jlun2> hm......
04:42 <Urbancowgurl777> i think i'd choose the 08 one over the 12 one <.<
04:44 <Urbancowgurl777> lol. the 08 one has a big watermark on it
04:44 <Urbancowgurl777> failure
04:44 <Urbancowgurl777> *moves up higher on to-do list*
04:44 <Dtm142> Night
04:44 <Urbancowgurl777> ,,
04:44 <BrenRS> [[Sailor's hat]]
04:44 <Urbancowgurl777> nn
04:45 <Dtm142> Enjoy your last 1 day, 9 hours, 15 minutes of RS2 <3
04:45 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:45 <Urbancowgurl777> hey my face :3= why is it so dark though
04:45 <SovietHero> Suntan?
04:47 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
04:47 <Haidro> another scan
04:48 <Haidro> Elven >.>
04:48 <Urbancowgurl777> that is quite an annoying-sounding clue
04:48 <Urbancowgurl777> i don't do clues at all anymore, too much effort for biskits
04:48 <BrenRS> Anyone know any red/orange/yellow/black/white outfits? Possibly all of the listed colours
04:48 <Haidro> 2 varrock scans, chaos tunnel scan, keldagrim scan, 2 elven scans
04:48 <Urbancowgurl777> trimmed black armor has all but white i thinkg?
04:48 <BrenRS> best I could find was elite black knight armour which has red, yellow, and black
04:48 <Urbancowgurl777> think*
04:49 <Urbancowgurl777> oh maybe i meant that
04:49 <Urbancowgurl777> yeah that's what i meant ._. *unhelpful*
04:49 <BrenRS> if they didn't update the shape of the armour, it would actually look nice enough to keepsake
04:49 <BrenRS> I have third-age plate + legs keepsaked atm
04:50 <Urbancowgurl777> ringmaster has white, black & red
04:50 <Urbancowgurl777> and some goldish
04:50 <BrenRS> [[ringmaster]]
04:50 <BrenRS> I was also thinking of Lord marshall
04:51 -!- Andewave has joined Special:Chat
04:51 -!- Andewave has left Special:Chat.
04:51 -!- Andewave has joined Special:Chat
04:51 <Andewave> is there a easy way to train my strength level?
04:52 <Urbancowgurl777> i gave up on my quest for lord marshal <.<
04:52 <Urbancowgurl777> by killing things
04:52 <BrenRS> awe :(
04:53 <BrenRS> if you need help getting people for ma
04:53 <BrenRS> I'll be down to do it
04:53 <BrenRS> since I bought wishing well seeds
04:53 <BrenRS> and I can't return them
04:53 <BrenRS> to get my reward pts back...
04:53 <Urbancowgurl777> lol
04:53 <Urbancowgurl777> i shall keep that in mind then ;3= though i haven't played it in like 2 years
04:53 <BrenRS> it's easy
04:54 <BrenRS> everyone just suicides it unfortunately
04:54 <Urbancowgurl777> i know, it's just boring
04:54 <BrenRS> ^
04:54 <Urbancowgurl777> and yeah
04:54 <BrenRS> or I could just wait until I trim and make my comp cape blue + silver
04:54 <Urbancowgurl777> not ranked high enough to be on hs apparently <.<
04:54 <BrenRS> and the orange would compliment the orange recolour on assassin
04:55 <Urbancowgurl777> orange and blue? *cringe*
04:55 <Andewave> my strength is lvl 1, how do i get it to a higher level?
04:55 <Andewave> cuz all i can train is attack level
04:55 <Urbancowgurl777> you have to kill things with your combat set to gain strength xp
04:55 <BrenRS>
04:55 <BrenRS> click on the xp button on bottom left
04:55 <BrenRS> and then click what you want xp in
04:56 <BrenRS> bottom right*
04:57 <Demise36> im rank 577 in conquest
04:57 <Demise36> is that impressive
04:57 <Demise36> ?
04:57 <BrenRS> yes
04:57 <Demise36> woo
04:57 <BrenRS> you could sell people conquest rating for gp
04:57 <BrenRS> not that you'd want to do it but you could.
04:57 <Urbancowgurl777> i'm nothing in conquest :3=
04:58 <BrenRS> sorry fergie for the orange and blue
04:58 <Urbancowgurl777> my best rank is 1686 in BA attackers but i have no idea if that's good
04:58 <BrenRS> it happens to be the two main rs theme colours
04:58 <Urbancowgurl777> it is?
04:58 <BrenRS> yes
04:58 <Urbancowgurl777> gross
04:58 <BrenRS> dark blue + orange
05:01 <Urbancowgurl777> lol, Suppa is ranked 35k in BA attackers
05:01 <Urbancowgurl777> i must be epic then <#
05:01 <Haidro> What am I :3
05:01 <Urbancowgurl777> 70k
05:01 <Urbancowgurl777> lol
05:01 <Haidro> :D
05:01 <Demise36> lets check haidros rank in conquest
05:01 <Haidro> awful
05:01 <Haidro> less than 500
05:01 <Urbancowgurl777> doesn't show up
05:01 <Demise36> its 0
05:02 <Demise36> and i meant on highscores
05:02 <Urbancowgurl777> i did conquest like 4 times and i lost all 4
05:02 <Urbancowgurl777> got mad, never played again
05:02 <BrenRS> let's see mine...
05:03 <BrenRS>
05:03 <BrenRS> I did kinda play a lot of BA... I miss that minigame :(
05:03 <Urbancowgurl777> you have me beat in Collectors only for BA
05:03 <Urbancowgurl777> but you trump me in everything else non-BA ;3=
05:03 <BrenRS> rank is number on right
05:04 <Demise36> im ranked 5960 in dt
05:04 <BrenRS> I used to be high rank in fog
05:04 <Demise36> lol
05:04 <Urbancowgurl777> and i didn't do gielinor games or whatever at all
05:04 <BrenRS> but I stopped playing fog.. :(
05:04 <BrenRS> like top 100 in fog
05:04 <Urbancowgurl777> i'm 85k in fog o.o
05:04 <BrenRS> I'd say I invented househopping
05:04 <BrenRS> where you would go from house to house
05:04 <BrenRS> and I would stand in spots
05:05 <BrenRS> where I could see them and they couldn't see me
05:05 <Urbancowgurl777> so you were that annoying noob in other words
05:05 <BrenRS> yeah, I was the guy that you could never beat ;)
05:06 <Urbancowgurl777> can't decide if i should support an infinite block for Hallow or not
05:06 <BrenRS> i only played it when it first came out though... haven't been there in ages and I've fallen so many ranks..
05:06 <BrenRS> oh well
05:07 <Urbancowgurl777> i really dislike fog
05:07 <Haidro> You closing the thread fergie?
05:07 <Urbancowgurl777> i only played it with f2p friends
05:07 <Urbancowgurl777> no, it should stay open at least another week
05:07 <Urbancowgurl777> but i need to decide before then
05:07 <Urbancowgurl777> or before some failsaus jumps the gun and closes early
05:08 <BrenRS> They should make a hide all option similiar to how they have the hide helm and hide cape option in the customisation interface.
05:08 <Haidro> amg i should close it
05:08 <BrenRS> like hide body, hide legs, etc
05:08 <Urbancowgurl777> erm where is the page that gives closing guidelines? can't find it
05:09 <Haidro> [[RS:CLOSE]]
05:09 <Haidro> dafuq
05:09 <Haidro> Didn't even know that existed
05:09 <Urbancowgurl777> yeah
05:10 <Urbancowgurl777> not that <.<
05:10 <Haidro> Still haven't found this elven scan clue
05:11 <Urbancowgurl777> oh, [[RS:CONSENSUS]]
05:11 <Urbancowgurl777> grah
05:12 <Urbancowgurl777> 1 week, not 2
05:12 <Urbancowgurl777> nuu i dun want to make a decision
05:12 <Haidro> Was going to link there, but I thought that would have been about consensus in gneral
05:12 <Haidro> Tyras camp... ofc
05:12 -!- TyA has left Special:Chat.
05:12 <Haidro> [[HU]]
05:13 <Urbancowgurl777> i reverted this IPs edits both times o.o
05:13 <Urbancowgurl777> i looked at his other vandalism and actually remembered it lol
05:14 <Haidro> Lol
05:16 <Haidro> ooh graardor
05:20 -!- Mike111b has left Special:Chat.
05:20 <Haidro> ANOTHER SCAN
05:20 <Haidro> White wolf mountain
05:21 <Haidro> oh. shit
05:21 <BrenRS> 385 tickets until full profound :P
05:21 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:21 -!- SovietHero has joined Special:Chat
05:22 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
05:22 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
05:22 -!- Demise36 has left Special:Chat.
05:22 -!- Demise36 has joined Special:Chat
05:23 -!- Demise36 has left Special:Chat.
05:23 -!- TyBot has left Special:Chat.
05:24 <Urbancowgurl777> x_x
05:24 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
05:24 <Urbancowgurl777> i hope it doesn't rain tomorrow
05:24 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
05:24 <Urbancowgurl777> have to brush the dreadlocks out of my horse's mane <.<
05:25 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
05:25 <BrenRS> :P
05:25 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
05:25 <BrenRS> chat is a bit slow atm
05:25 <Haidro> horsey <3
05:25 <Urbancowgurl777>
05:25 <Urbancowgurl777> ._.
05:25 <Urbancowgurl777> yeah it's slow for me too Bren
05:25 <Haidro> AMG SO CUTE
05:25 <Urbancowgurl777> more like gross
05:25 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:26 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
05:26 <BrenRS> ^
05:26 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:26 <Urbancowgurl777> this one is cute ^-^
05:26 <Urbancowgurl777> non-dreadlocks
05:26 <Haidro> Casket!
05:26 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:26 <Haidro> Cook, am I getting rewards on beta
05:36 <SovietHero> meh
05:36 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:36 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:36 <Haidro> Opening elite clue caskets in beta
05:36 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:36 <SovietHero> k
05:37 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:37 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
05:38 -!- Andewave has left Special:Chat.
05:39 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:40 -!- Andewave has left Special:Chat.
05:40 -!- Andewave has joined Special:Chat
05:40 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:40 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:41 -!- Andewave has left Special:Chat.
05:42 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:42 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:44 -!- Hallowland has joined Special:Chat
05:44 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:56 <Fswe1> Guess anyway =p
05:56 <Urbancowgurl777> -.-
05:56 <Urbancowgurl777> GB?
05:56 <Fswe1> Close
05:56 <Urbancowgurl777> uhm
05:56 <Fswe1> (geographically close, that is)
05:57 <Urbancowgurl777> Ireland?
05:57 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:57 <Fswe1> chat, y u slow
05:57 <Fswe1> Less close now.
05:57 <Urbancowgurl777> ._.
05:57 <Urbancowgurl777> Germany
05:57 <Urbancowgurl777> Netherlands
05:57 <Haidro> there we go. finally managed to join
05:58 <Fswe1> Yay
05:58 <Urbancowgurl777> so you're over there with Joey?
05:58 <Fswe1> He lives elsewhere in NL, but yeah
05:58 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:58 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
05:58 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:59 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
05:59 <Urbancowgurl777> cools
05:59 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:59 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:00 -!- Haidro has left Special:Chat.
06:00 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
06:00 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:01 -!- Haidro has left Special:Chat.
06:01 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:02 -!- Demise36 has left Special:Chat.
06:02 -!- Demise36 has joined Special:Chat
06:02 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
06:02 <Fswe1> I said stuff, but chat no react.
06:02 -!- Haidro has left Special:Chat.
06:02 <Urbancowgurl777> lol
06:03 <Fswe1> Anyway, won a mask of granite! :D
06:03 <Fswe1> aaargh
06:03 <Fswe1> oh, I did say that
06:03 <Fswe1> But I had to refresh to see..
06:03 <Fswe1> And a Mask of Dust!!
06:04 -!- Xxxdrpepperxxx has joined Special:Chat
06:04 <Xxxdrpepperxxx> hey
06:04 <Fswe1> Hiya.
06:04 <Xxxdrpepperxxx> hows it going
06:05 <Urbancowgurl777> hi
06:05 <Fswe1> I won two slayer masks on the last day of increased commonness, so quite happy. :P
06:05 <Xxxdrpepperxxx> very nice good sir
06:05 <Xxxdrpepperxxx> i was wondering if anyone knows what to kill to farm elite clue scrolls
06:05 <Urbancowgurl777> i'm trying to take my nail polish off
06:06 <Fswe1> Automatons, pepper.
06:06 <Fswe1> I got like 6 level 3 clues and 4 level 4 clues in less than a week.
06:06 <Xxxdrpepperxxx> oh wow
06:06 <Xxxdrpepperxxx> thank you for this info 
06:06 <Fswe1> :3
06:06 <Xxxdrpepperxxx> i was killing the highest level jadinkos but no avail
06:08 <Fswe1> I was quite lucky though.
06:08 <Fswe1> SInce I also got static gloves within, like, 30 kills.
06:08 <Fswe1> But no Cresbot. ;-;
06:09 <Xxxdrpepperxxx> how much are thoses gloveS?
06:09 <Fswe1> 23M
06:10 <Xxxdrpepperxxx> oh wow
06:10 <Fswe1> Plus about 2M in miscellaneous loot, by now.
06:10 <Fswe1> And lots of crap from the clues. :P
06:11 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:11 <Haidro> test
06:11 <Haidro> Fswe I am opening around 100 elite clue caskets :D
06:11 <Haidro> Best I've gotten is a dragon full helm ornament kit
06:12 <Fswe1> Just got Saradomin page 2.
06:12 <Urbancowgurl777> i got biscuit 
06:12 <Fswe1> (y)
06:15 <Xxxdrpepperxxx> :[
06:15 <Xxxdrpepperxxx> i realllllly want elite scroool
06:15 <Urbancowgurl777> i've had like 2 and both sucked
06:15 <Urbancowgurl777> i don't waste my time on clues anymore :P
06:21 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:22 <Fswe1> I was wrong.
06:22 <Fswe1> It's 6,5M in regular loot.
06:23 <Fswe1> Gonna keep the statics for now.
06:24 <Haidro> cok
06:24 <Haidro> cook
06:24 <Haidro> I opened 41 elite clues
06:24 <Haidro>,FJOrP4F,JwAisWj,URoRKAV,DLfqNij,gwxCCYN,fhYGASz,3nqxhIc,TkKrtL1,xFgTd5i,9tU1uN0,MIkdOb8,vsxwh98,Mzsf381,eR31Kz1,tuLxVBA,wedZc4T,gxZApLN,MrCdubA,RHhk2m1,eQB52hQ,7eeCvRv,FSRtJ2h,Kz1GcVp,c0JN0QB,i34Nj9e,0WPQTYP,pvEUhsg,7thw24C,Gh5r8k5,cZfI3KZ,jB04DwR,fKNDJHK,ieSRzgO,2QI28Ss,cvIoUfE,MxXwPGM,3k1seYx,slJWz13,7YvzYfL,eH7NpZt
06:25 <Haidro> Owait, make that 42. Haven't done main game yet
06:26 <Haidro> Lmao
06:26 <Haidro> My main game loot is more expensive than all the others :D
06:27 <Fswe1> I have 85M for some reason.
06:27 <Fswe1> And statics.
06:27 <Cook Me Plox> are you transcribing or just taking pictures?
06:27 <Haidro> pics
06:27 <Haidro> But ---
06:27 <Haidro> All the seeds are snapdragon
06:27 <Fswe1> [[Mask of Dust]]
06:28 <Cook Me Plox> so what order can we clean from this?
06:28 <Haidro> huh?
06:29 <Cook Me Plox> for instance it seems that law runes come in doses of 65 to 67
06:29 <Haidro> Wild pies are given in high amounts
06:29 <Haidro> :D
06:30 <Haidro> oh, the glories are uncharged too
06:30 <Haidro> And I seemed to get only bandos god armour...
06:30 <Haidro> Staves were pretty common
06:33 <Xxxdrpepperxxx> just got long sharp claws from avans at gwd 
06:33 <Xxxdrpepperxxx> not sure what they are
06:33 <Haidro> Probably fur n seek
06:33 <Urbancowgurl777> sounds like it
06:34 <Xxxdrpepperxxx> seems like it :/
06:34 <Xxxdrpepperxxx> thought it was something unique :- )
06:34 <Urbancowgurl777> well it's better to get it now than kill 50 of them later to no avail ;3=
06:34 <Xxxdrpepperxxx> there was recently a big bot wave ban me thinks
06:34 <Haidro> Ozank's clip got on chris archie!
06:34 <Urbancowgurl777> ...
06:37 <Cook Me Plox> omg that's so important
06:38 <Haidro> omg ikr!1!!one
06:38 <Urbancowgurl777> *pretends to understand*
06:40 -!- Hallowland has left Special:Chat.
06:42 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:42 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:43 -!- Xxxdrpepperxxx has left Special:Chat.
06:43 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
06:44 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
06:44 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
06:45 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
06:49 <Fswe1> [[Slayer rewards]]
06:50 -!- Haidro has left Special:Chat.
06:51 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:53 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
06:53 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
06:54 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
06:57 -!- Demise36 has left Special:Chat.
06:57 -!- Demise36 has joined Special:Chat
06:57 <Haidro> Cook
06:59 -!- Demise36 has left Special:Chat.
06:59 -!- Demise36 has joined Special:Chat
07:00 <Cook Me Plox> hi
07:00 <Haidro> ->
07:10 <Cook Me Plox> I has a sad, Warthog hasn't done anything today?
07:11 <Haidro> He's on the clan banned list
07:12 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:12 -!- Demise36 has joined Special:Chat
07:13 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:14 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:14 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
07:15 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:17 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:17 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:20 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
07:20 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
07:22 -!- Demise36 has joined Special:Chat
07:23 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:23 -!- Demise36 has joined Special:Chat
07:23 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:24 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:24 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:25 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:30 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
07:30 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
07:36 -!- Demise36 has joined Special:Chat
07:36 <Demise36> work damn you
07:38 <Demise36> anyone there
07:38 <Demise36> whats going on
07:38 <Demise36> ;_____________________________;
07:42 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:43 -!- Demise36 has joined Special:Chat
07:43 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:43 -!- Demise36 has joined Special:Chat
07:44 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
07:44 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
07:44 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:46 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
07:46 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
07:47 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
07:48 -!- Demise36 has joined Special:Chat
07:49 <Demise36> i hate you chatbot
07:49 <Demise36> i really fuckin' do
07:49 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:50 -!- Demise36 has joined Special:Chat
07:50 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:51 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
07:51 -!- Mike111b has joined Special:Chat
07:51 <Cblair91> !seen Mike111b
07:51 <RSChatBot> I last saw Mike111b just now.
07:51 <Cblair91> !seen Cook Me Plox
07:51 <RSChatBot> I last saw Cook Me Plox 36 minutes and 16 seconds ago.
07:51 <Mike111b> !seen Suppa Chuppa
07:51 <RSChatBot> I last saw Suppa Chuppa 1 hour, 6 minutes and 31 seconds ago.
07:51 -!- Mike111b has left Special:Chat.
07:51 -!- Mike111b has joined Special:Chat
07:52 <Mike111b> !test
07:52 <Mike111b> ~test
07:52 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
07:52 <Mike111b> wb cook
07:52 <Cblair91> Talk of the devil
07:55 <Mike111b> [[User:Sactage]]
07:55 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:55 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
07:56 -!- Mike111b has left Special:Chat.
07:56 -!- Mike111b has joined Special:Chat
07:57 -!- Mike111b has left Special:Chat.
07:58 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:58 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:09 -!- Cblair91Bot has left Special:Chat.
08:09 <Cblair91> !test
08:09 <RSChatBot> Cblair91: Hai!
08:09 -!- Mike111b has joined Special:Chat
08:10 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
08:11 -!- Mike111b has left Special:Chat.
08:11 -!- Mike111b has joined Special:Chat
08:14 -!- Hallowland has left Special:Chat.
08:16 -!- Hallowland has left Special:Chat.
08:16 -!- Hallowland has joined Special:Chat
08:16 -!- Hallowland has left Special:Chat.
08:17 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
08:17 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
08:18 -!- SherylShellingford has joined Special:Chat
08:18 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
08:18 <SherylShellingford> just wondering, is GE broken on the wiki or it updates once in a while?
08:19 -!- Mike111b has left Special:Chat.
08:19 -!- Mike111b has joined Special:Chat
08:20 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:20 -!- SherylShellingford has left Special:Chat.
08:20 -!- SherylShellingford has joined Special:Chat
08:20 <Cook Me Plox> broken.
08:20 -!- Mike111b has left Special:Chat.
08:21 <SherylShellingford> oh
08:27 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:28 <Battleben> empty chat is empty
08:28 -!- SherylShellingford has left Special:Chat.
08:40 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
08:48 -!- Cqm has joined Special:Chat
08:48 -!- Cqm has left Special:Chat.
08:48 -!- Cqm has joined Special:Chat
08:52 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
08:53 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
08:54 -!- Demise36 has joined Special:Chat
08:56 -!- Mike111b has left Special:Chat.
09:00 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
09:10 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
09:22 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
09:32 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
09:32 <TonyBest100> Hey Guys
09:32 <TonyBest100> Yikes, chat really is empty
09:33 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
09:33 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
09:34 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
09:35 -!- Alchez has joined Special:Chat
09:36 <Alchez> Cookie.
09:37 <Cook Me Plox> hoi
09:38 <Alchez> Do you know what's up with the MW classes?
09:44 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
09:44 <A Level 2 Cow> Guys
09:45 -!- IP83.101.44.209 has joined Special:Chat
09:46 <Alchez> Hi
09:49 <IP83.101.44.209> Hi.
09:49 <IP83.101.44.209> Just here to poke Cook.
09:51 <Alchez> Do you think that's a good idea?
09:51 <IP83.101.44.209> I don't see the harm; as I'm here in need of Cook's brain.
09:52 <Alchez> He'll put up a fight though.
09:53 <Cook Me Plox> I guess I don't really need my brain.
09:53 <IP83.101.44.209> Let me rephrase: in need of Cook's brain power. Like an idea, if it is shared, neither party loses anything.
09:54 <Alchez> No, you've used up your quota, Mr. Cook.
09:57 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
09:58 -!- Alchez has left Special:Chat.
10:04 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:04 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:05 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:07 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
10:08 <TonyBest100> 1 day left until RS3 releases :)
10:10 <Cook Me Plox> makes me sad
10:10 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
10:11 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
10:11 -!- IP83.101.44.209 has left Special:Chat.
10:11 <TonyBest100> why's that?
10:11 -!- IP83.101.44.209 has joined Special:Chat
10:11 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
10:11 <IP83.101.44.209> Yea, no more NIS to gather data on :(
10:12 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
10:12 -!- IP83.101.44.209 has left Special:Chat.
10:13 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
10:13 -!- Demise36 has left Special:Chat.
10:14 -!- Demise36 has left Special:Chat.
10:14 -!- Demise36 has joined Special:Chat
10:18 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
10:21 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:22 <Battleben> This places internet is seriously
10:22 <Battleben> the worst ever
10:22 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:22 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:22 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:22 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:23 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:23 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:23 -!- Demise36 has left Special:Chat.
10:24 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:25 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:25 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
10:25 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:25 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:26 -!- IP83.101.44.209 has joined Special:Chat
10:26 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:26 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:26 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
10:27 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
10:27 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
10:27 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:27 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:27 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
10:27 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:28 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
10:29 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:29 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
10:30 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:30 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
10:30 -!- IP83.101.44.209 has left Special:Chat.
10:31 -!- IP83.101.44.209 has joined Special:Chat
10:31 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:31 -!- IP83.101.44.209 has left Special:Chat.
10:36 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:36 -!- IP83.101.44.209 has joined Special:Chat
10:36 -!- IP83.101.44.209 has left Special:Chat.
10:36 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
10:36 -!- IP83.101.44.209 has joined Special:Chat
10:37 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
10:37 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
10:37 <TonyBest100> This chat is super laggy
10:37 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:37 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:38 <Battleben> >:(
10:50 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:50 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:53 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:53 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:54 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:54 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:55 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:00 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:01 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:02 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:02 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:02 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:06 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:19 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
11:22 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
11:24 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
11:25 <A Level 2 Cow> YO
11:27 -!- Demise36 has joined Special:Chat
11:30 <TonyBest100> Chat is soo quiet
11:30 <A Level 2 Cow> Yeah
11:32 <TonyBest100> anyway, back to blue dragons for me, then onto gargoyles (with the help of my mask of granite)
11:36 <A Level 2 Cow> Noice
11:36 <A Level 2 Cow> Im doing Fairy Tail 1
11:38 <A Level 2 Cow> Tale
11:38 <A Level 2 Cow> Lol
11:40 <TonyBest100> ew ur typo just reminded of the Fairy Tail anime >.<
11:42 <TonyBest100> gotta love blue dragons, easy to kill and brilliant money earning potential
11:43 <TonyBest100> well, now that d bones are 3.5k each :P
11:46 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
11:47 <Spineweilder> hmm
11:47 <A Level 2 Cow> Niicee
11:54 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
11:55 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:56 <A Level 2 Cow> Hi
11:56 <Haidro> hi
12:03 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
12:03 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
12:08 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
12:09 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
12:10 <TonyBest100> Still so quiet >.<
12:11 <TonyBest100> I see no reason to have this, its just the footer used in jagex's email bout there being 3 days left (at the time) before the release of rs3
12:11 <Haidro> Unused too
12:11 <TonyBest100> yeh
12:12 <Haidro> Deleted
12:12 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
12:13 <Haidro> Hello rs pmod jagex hq visitor and representative
12:13 <Ryan PM> At heathrow waiting for flight to chicago :)
12:13 <Haidro> I listened to the podcast :)
12:13 <TonyBest100> hey Ryan
12:13 <Ryan PM> I swaer the wing for flights to the us is so vacant
12:14 <Ryan PM> yay
12:14 <A Level 2 Cow> Just went warbands
12:14 <Ryan PM> howd it go for you
12:14 <Haidro> 10 bucks you died
12:14 <Ryan PM> eut
12:14 <TonyBest100> I tried, died before i could get any supplies
12:14 <Haidro> Just join a fc and you're fine
12:14 <Ryan PM> oh lol
12:15 <Ryan PM> haidro, did they cur the part where I said that they all secretly use the wiki
12:15 <Ryan PM> ?
12:15 <Haidro> Nope
12:15 <Ryan PM> yay
12:15 <A Level 2 Cow> Nah
12:15 <A Level 2 Cow> I lived
12:15 <Haidro> Also someone said that they love the trivia
12:15 <Haidro> Along with osbourne
12:15 <Ryan PM> Osborne
12:15 <A Level 2 Cow> With 24 farming stuff
12:15 <A Level 2 Cow> I didnt logut this time
12:15 <Ryan PM> um
12:15 <A Level 2 Cow> Lol
12:15 <Haidro> Lmao, I logged out once
12:15 <Haidro> Screamed
12:15 <Ryan PM> Sushi Jane or Oheonix
12:16 <Ryan PM> Pheonix
12:16 <TonyBest100> yeh logged out without realizing about the changes
12:16 <A Level 2 Cow> Yeah I knew it happened but my cow brain wasnt working at the time
12:16 <Ryan PM> damn
12:16 -!- Going4Quests has joined Special:Chat
12:16 <Going4Quests> hey guys
12:16 <Haidro> hi
12:16 <A Level 2 Cow> Hey
12:16 <Ryan PM> just realized im boarding grouo 5
12:17 <Going4Quests> FSWE did post some nonsense on my profile
12:17 <Ryan PM> last to board tqhenfkight
12:17 <Going4Quests> how do i answer to it?
12:17 <Haidro> Let me check
12:17 <Ryan PM> lmao
12:17 <Ryan PM> last to board the flight*
12:17 <Going4Quests> i really don't know how to answer to these discussion pages
12:17 <Haidro> Where did Fswe post?
12:17 <Going4Quests> on wikia profiles :P
12:17 <Going4Quests> my discussion page or someting
12:17 <Haidro> He posted something here November 2011
12:19 <TonyBest100> The more and more I look at Assassins creed concept art, the more I see the resemblance with Prince of Persia (Granted that Prince of Persia: Assassins was supposed to be similar to Assassins Creed)
12:19 <Going4Quests> ah
12:19 <Going4Quests> i got message
12:19 <Going4Quests> i got new messages
12:19 <Going4Quests> i saw fswe at top
12:19 <Going4Quests> so that's not the new thing?
12:19 <Haidro> No
12:19 <Haidro> The one at the bottom is
12:20 <Going4Quests> how do i answer?
12:20 -!- Yatalu has joined Special:Chat
12:20 <Yatalu> o .o Hi.
12:20 <Ryan PM> Yo
12:20 <Haidro> Okay, so you can go to urban's talk page
12:20 <Haidro> Which is here:
12:21 <Haidro> Now, see at the top right, "Leave message"?
12:21 <Going4Quests> well for me it is in dutch "bericht achterlaten"
12:21 <Going4Quests> but yes :P
12:21 <Haidro> There you go :)
12:21 <Haidro> Click it
12:21 <Haidro> Now, your edit summary is going to be your header
12:21 <Haidro> Don't forget to sign with ~~~~
12:22 <Yatalu> Dutchie: you can change your language to English in [[Special:MyPage]] 
12:22 <Yatalu> /preferences
12:22 <Yatalu> I think.
12:22 <Yatalu> [[Special:Preferences]]
12:22 <Yatalu> Apparently it's this one.
12:24 <Ryan PM> Btw, anyone figure out where RuneFest will be besides me? :)
12:24 <Haidro> yea they announced it
12:24 <Haidro> A while ago
12:24 <Ryan PM> Tobacco Docks
12:25 <Ryan PM> not seeing where though
12:25 <Yatalu> So uhm o3o
12:25 <Ryan PM> unless twitter
12:25 <Haidro> Oh, I don't think they announced that
12:26 <Ryan PM> Erase your memory now
12:26 <Yatalu> I was passing by to ask if anyone was interested in this project I launched on Wikia a couple of weeks ago o. o
12:26 <Haidro> !updatelogs
12:26 <RSChatBot> Haidro: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 113 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
12:26 <Haidro> *releases to world*
12:26 <Ryan PM> fu
12:26 <Haidro> Cook, are you proud of me? I got something out of ryan!
12:26 -!- Demise36 has left Special:Chat.
12:26 <Ryan PM> no srsly
12:26 <TonyBest100> What Gielinor would of been like in the Second Age had there been Facebook :P
12:26 <Ryan PM> grrr
12:26 <Yatalu> ^No one reads them anyway o. o"
12:27 <Ryan PM> Remove the line plox
12:27 <Haidro> What, serious?
12:27 <Haidro> Don't worry about it
12:27 <Ryan PM> Yes
12:27 <Ryan PM> i goofed
12:27 <Haidro> It will gain further attention if you rev del
12:27 <Haidro> There's only 7 here
12:27 <Haidro> I'm sure no one cares
12:27 <Ryan PM> __Noindex__ plox
12:27 <Haidro> Except maybe Cook, but he'll be serious about it
12:27 <Haidro> So will I
12:28 <Ryan PM> just noindex it until tuesday
12:28 <Going4Quests> that picture
12:28 <Going4Quests> Tonybest
12:28 <Going4Quests> who made it?
12:28 <Haidro> What is noindex
12:28 <Haidro> Also, you're an admin ryan :p
12:28 <Going4Quests> coz they typod Zilyana here name
12:28 <Ryan PM> hides it from google
12:28 <Going4Quests> They wrote "Commander Zilyannaé
12:28 <Going4Quests> "
12:28 <Going4Quests> instead of Zilyana
12:29 <Going4Quests> Saradomin: By the power invested within me, I declare this new realm of existence in my most holy name!
12:29 <Going4Quests> -> Commander Zilyanna likes this.
12:29 <Yatalu> /me pokes the chat.
12:29 <Yatalu> Anyone feel like knowing about the project I launched?
12:30 <A Level 2 Cow> WALKING TO CANIFIS
12:30 <Yatalu> O.o
12:30 <Going4Quests> so who made that picture?
12:30 <Ryan PM> Noindexed it
12:30 <Cook Me Plox> The translation project?
12:30 <Yatalu> Yes >o>"
12:31 <Cook Me Plox> I don't know what to make of that face
12:31 <Yatalu> I was passing by some big wikis because I thought I'd spread the word
12:31 <TonyBest100> I only saw the image posted on Jagex's page :P
12:31 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
12:31 <Yatalu> And it's like >w>
12:32 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
12:32 <Ryan PM> What image
12:32 <Yatalu> >w> >w>" >o>"
12:32 <TonyBest100> this one
12:33 <TonyBest100> Oh and should this be uploaded under Social media hints: That other hint with the portal image is also on their page :P
12:33 <Ryan PM> Why are they spiling it
12:33 <Going4Quests> tony
12:33 <Going4Quests> jagex made a big fail there
12:33 <Going4Quests> Commander Zilyanna >.>
12:34 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
12:34 <Oghma infinium> hai ppls
12:34 <Yatalu> Hai hai.
12:35 <TonyBest100> also ryan, that image has a caption on twitter: "Find out how much of a troll Zamorak was in the Second Age" :P
12:35 <Yatalu> Well I'll be off then~
12:35 <Ryan PM> Not sire how relevant that is
12:35 <Ryan PM> sure
12:36 <Oghma infinium> does anyone know what christmas tree hats are going for these days?
12:36 <Ryan PM> They arent worth the oixels
12:36 <A Level 2 Cow> Thats what i was asking
12:36 <Yatalu> I'll pass by later tonight to hear if anyone's interested .-.
12:36 <Ryan PM> pixels
12:36 <Yatalu> o/
12:36 <Going4Quests> so
12:36 <Going4Quests> i g2g guys
12:36 <Oghma infinium> rlly? i thought they were doing ok
12:36 <Going4Quests> going to work for the dutch fansite Lunagang :P
12:36 <Ryan PM> ciao
12:36 <Oghma infinium> better than fish masks at any rate
12:37 <Going4Quests> cya
12:37 <Oghma infinium> bye
12:37 -!- Yatalu has left Special:Chat.
12:37 -!- Going4Quests has left Special:Chat.
12:38 <Ryan PM> Heathrow, why u limit me to 45 minutes of wifi
12:38 <TonyBest100> Mod Pip confirming that the Path's option in the NIS beta is something to do with new players after the burthorpe/taverley tutorial
12:38 <Ryan PM> Paths?
12:38 <TonyBest100> and that the option may be removed on launch seeing as it wont be done until later in the year
12:38 <Ryan PM> what do you mean
12:38 <TonyBest100>
12:38 <TonyBest100> well in the NIS under Adventures theres a locked tab named Paths
12:39 <Ryan PM> Oh post-rf item
12:39 <Oghma infinium> also has anyone seen kane?
12:40 <Ryan PM> Btw, if anyone is worried, they aren't going to make the same mistake from RF11
12:40 <TonyBest100> what mistake was that again?
12:40 <Ryan PM> no more 25 items like golden scythe
12:40 <TonyBest100> Ah
12:40 <TonyBest100> thank god
12:40 <Ryan PM> just the one thing that you get for attending
12:40 <TonyBest100> there was sooo much rage over that golden scythe
12:40 <Oghma infinium> that was kinda evil
12:41 <Ryan PM> Mod Mark didn't think so, but he didn't like how the players that got them were victimized to the point
12:42 <Ryan PM> of quitting or never taking them out
12:42 <Haidro> Well, that puzzle was easy
12:42 <Oghma infinium> i remember seeing one all in all
12:42 <Ryan PM> as well as the rage on it
12:42 <Oghma infinium> it was on mos lharmless
12:48 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
12:48 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
12:48 <Jlun2> NIS beta works great for getting [[prickly pear]] xp data :D
12:48 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
12:49 <Fswe1> Hies
12:49 <Jlun2> @Ryan
12:49 <Jlun2> I thought ppl deliberatly took their gold scythes to piss off others :P
12:49 <Jlun2> too late....
12:49 <Fswe1> Ryan no here.
12:50 <Fswe1> is he okloHOME again?
12:50 <Jlun2> Fswe, care to plant a prickly pear seed to test in NIS?
12:50 <Fswe1> I can't plant those.
12:50 <Jlun2> im doing that atm, but my def is 93, so alot of lvls missing
12:50 <Jlun2> oh
12:52 <Haidro> This quest is so sad
12:52 <Jlun2> ?
12:52 <Haidro> The Prisoner of Glouphrie
12:53 <Jlun2> having fun?
12:53 <A Level 2 Cow> I DONE IT
12:53 <A Level 2 Cow> I DID FAIRY TALE 
12:53 <A Level 2 Cow> 1
12:53 <Jlun2> ok
12:53 <TonyBest100> Lol at this GTA V art photoshopped to have the guy that announced the Xbox One
12:53 <Haidro> [[Gogo]]
12:54 <Fswe1> Gogo?
12:54 <Jlun2> huh. I keep getting either 
12:54 <Jlun2> 10890
12:54 <Jlun2> 16335
12:54 <Jlun2> XP every time i import save and pick the pear
12:54 <Haidro> Mask of Vines lol
12:54 <Fswe1> Noob, I get 3M xp for logging in.
12:54 <Haidro> [[Mutated jadinko]]
12:54 <Fswe1> Lucky Hairdo.
12:54 <Haidro> Can't even attack them
12:54 <Fswe1> You can kill the babies.
12:54 <Haidro> Worth it?
12:55 <Haidro> Or convert 25k
12:55 <Jlun2> worth it
12:55 <Jlun2> so it wont clog the wheel
12:55 <Jlun2> just destroy it and let it rot in diango
12:55 <Haidro> lol
12:55 <Haidro> 337 qp
12:55 <Haidro> Sleep. bye
12:56 <Jlun2> bye
12:56 <A Level 2 Cow> LOL TONY
12:57 <Jlun2> "Hey, here's the xbox one you ordered"
12:57 <Jlun2> "Fuck you I'm playing GTA V"
12:57 <A Level 2 Cow> LOL
12:58 <Jlun2> hey cow
12:58 <Jlun2>
12:58 <Jlun2> ;)
13:00 <A Level 2 Cow> :O
13:02 <TonyBest100>
13:02 <A Level 2 Cow> Hahahhahaa
13:02 <A Level 2 Cow> HAHAHA'
13:02 <TonyBest100> and lol jlun, thats exactly what I pictured he was saying there
13:02 <TonyBest100> so he did a 180 and walked away
13:02 <TonyBest100> :P
13:03 <Haidro> night
13:03 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:03 <Jlun2> bye
13:03 <TonyBest100> cya
13:03 -!- Godzila369 has joined Special:Chat
13:04 <TonyBest100>
13:04 <A Level 2 Cow> HAHAHHAHAHA
13:05 <A Level 2 Cow> Lol if you get one onion seed it looks like a sperm
13:05 <Jlun2> :P
13:05 <A Level 2 Cow> [[onion seed]]
13:05 <A Level 2 Cow> Hahahaha look
13:06 <Jlun2> @cow
13:06 <Jlun2> I've seen many onions all by thevinb. i know
13:06 <TonyBest100>
13:07 <Jlun2> tony, what you think of my pet idea?
13:07 <A Level 2 Cow> HahahahHAHHAha
13:07 <A Level 2 Cow> Jlun thats the second best ide ever
13:07 <A Level 2 Cow> But the first would be a pet cow
13:07 <Jlun2> but can your pet cow kills dragons?
13:07 <A Level 2 Cow> Yes
13:09 <Jlun2> thanks dragonkin! your dragon metal armour sure helped them botters last longer >.>
13:09 <A Level 2 Cow> Gotta go
13:09 <A Level 2 Cow> See ya
13:09 <Jlun2> bye
13:09 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
13:11 -!- IP83.101.44.209 has left Special:Chat.
13:11 -!- IP83.101.44.209 has joined Special:Chat
13:12 -!- IP83.101.44.209 has left Special:Chat.
13:13 -!- Godzila369 has left Special:Chat.
13:13 <Jlun2> hi
13:13 <Jlun2> oh nvm
13:15 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
13:15 <Dtm142> Is there a private server with EOC and dungeoneering?
13:15 <Jlun2> not telling
13:15 <TonyBest100> Lol jlun, nice pet idea, though it should be renamed to BOTTER, so people aren't confused with TWW automatons
13:16 <TonyBest100> and dtm, why would you ask such a question
13:16 <Jlun2> @tony
13:16 <Jlun2> I dont want to get banned from the DA group tho
13:16 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
13:16 <TonyBest100> still funny cuz it looks just like those botters :P
13:17 <Dtm142> Because RS3 sucks
13:17 <Jlun2> complain by posting photoshopped pics ;)
13:17 <Dtm142> I was wondering if there's a viable alternative.
13:18 <TonyBest100> how can you claim RS3 sucks?
13:18 <TonyBest100> i like the interface changes coming
13:18 <Oghma infinium> how can you not?
13:18 <Dtm142> It's cluttered, and less functional than RS2.
13:19 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
13:19 <Casting Fishes^^> (qc) "The Real" codyb182 is a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
13:19 <TonyBest100> Cluttered = get a bigger screen
13:19 <Casting Fishes^^> merp
13:19 <Dtm142> It is to RuneScape what oasis is to wikia.
13:19 <Dtm142> I shouldn't have to.
13:19 <TonyBest100> less functional = No it isnt, its working the same as it always has for me for years
13:19 <Jlun2> ........
13:19 <Jlun2> meh. I've played RSC. I got used to clutter
13:19 <Dtm142> Why do that when I can just play on a private server?
13:19 <Dtm142> But yeah.
13:19 <TonyBest100> then you'll simply be breaking rules and eventually they'll hit all those private servers
13:20 <Jlun2> @tony
13:20 <Jlun2> some private servers managed to survive Jagex's lawyers last time :o
13:20 <Dtm142> If "get a bigger screen" is really going to be Jagex's answer, they're not about to have a fun week.
13:20 <Jlun2> most were closed, but yea
13:21 <Dtm142> How many people have been banned for using private servers?
13:21 <Oghma infinium> 2.6
13:21 <TonyBest100> Its not even close to cluttered though, Not like you can see every interface at once
13:21 <Dtm142> It is on a laptop.
13:21 <Jlun2> Im also on a laptop :P
13:21 <Dtm142> I can show you screenshots if you like.
13:21 <Oghma infinium> moi aussie
13:22 <TonyBest100> How does this look cluttered?
13:22 <Jlun2> @tony
13:22 <Jlun2> That's what i see too :P
13:22 <TonyBest100> note the actionbar is still glitchy
13:22 <Oghma infinium> omg it is incredibly cluttered i didnt think it was that bad
13:22 <TonyBest100> to fix that jlun, just reload the same layout u have
13:22 <Dtm142> It's less functional.
13:22 <TonyBest100> Less functional my ass, I can easily do what I want in seconds
13:23 <Dtm142> With RS2, you had all those clickable tabs that could be minimized and restored
13:23 <Dtm142> With one click.
13:23 <Casting Fishes^^> eoo
13:23 <TonyBest100> dtm, they can still be closed and reopened with 1 click
13:23 <Jlun2> @tony
13:23 <Jlun2> relearning all this again again is annoying tho
13:23 <Dtm142> Not really.
13:23 <TonyBest100> yes, they can
13:23 <Dtm142> You can only have a few at once.
13:24 <Dtm142> And the thing on the right cannot be minimized.
13:24 <Dtm142> The menu bar is completely useless.
13:24 <TonyBest100> why would u want to minimize the main menubar?
13:24 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
13:24 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
13:24 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
13:24 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
13:25 <Dtm142> Because it's a useless piece of shit.
13:25 <TonyBest100> its not useless
13:25 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
13:25 <Dtm142>
13:25 <Jlun2> @tony
13:25 <Jlun2> hiding/minimizing it would be nice tho
13:25 <Dtm142> Which of these are useful?
13:26 <Dtm142> None of them, sir.
13:26 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
13:26 <TonyBest100> I can easily tell you which one is useful, the one to open the graphics settings
13:26 -!- IP83.101.44.209 has joined Special:Chat
13:27 <Dtm142> "which one"
13:27 <Dtm142> singular
13:27 <TonyBest100> yes, that counts as 1 button
13:27 <IP83.101.44.209> AAARGH; anyone here well acquainted with expressions, variables, etc in wiki calculations? 
13:28 <Dtm142> Can be opened with escape.  And was already there on the old interface
13:28 <Dtm142>
13:28 <TonyBest100> and its there now too on the menu bar after they listened to feedback
13:28 <Dtm142> Right there, 4th from the right.
13:28 -!- Evoker Leon has joined Special:Chat
13:28 <Evoker Leon> hey everyone
13:28 <Dtm142> I'll believe it when they actually make the NIS not suck.
13:28 <Jlun2> dtm, play RSC/OSR?
13:29 <Evoker Leon> what's Ryan username in wiki?
13:29 <Dtm142> Doesn't seem to be happening so far.
13:29 <Evoker Leon> ryan M
13:29 <Jlun2> Ryan PM
13:29 <Dtm142> RSC = no new content
13:29 <Dtm142> OSR = no run button, but RS2-sized.
13:29 <Dtm142> Plus full of butthurt EOC-haters.
13:29 <Dtm142> And my account is level 3.
13:29 <TonyBest100> Then either go to one of them or stop complaining bout RS3
13:29 <Jlun2> be a skiller?
13:30 <IP83.101.44.209> Guess the answer is no... *sigh*
13:30 <Dtm142> I'd rather use a private server with EOC and dungeoneering than OSR.
13:30 <Jlun2> @IP8
13:30 <Jlun2> Sorry, I don't code much in js =/
13:30 <Evoker Leon> hey could someone explain me names of those peoples beside Lee/regicidal, can't really regonize them in the picture
13:30 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:30 <IP83.101.44.209> It's not even Javascript, it's those #var: stuff.
13:30 <Coelacanth0794> rah.
13:31 <IP83.101.44.209> I think I got it. Gah, why does it need brackets there?!
13:31 <Coelacanth0794> i think on the far right is [[User:Ryan PM]]
13:32 <Dtm142> And yeah, the oasis comparison is most apt.  I used a New Coke analogy last night, but that was unfair because New Coke at least tasted better.
13:32 <Dtm142> Someone on RSOF brought up Vista and Windows 8, though I haven't used Windows 8 so I cannot comment on that analogy.
13:33 <Jlun2> windows 8 is ok. :P
13:34 <Evoker Leon> Who's next to ryan?
13:35 <TonyBest100> My NIS Hud setup
13:35 <Coelacanth0794> i dont know sorry
13:37 <Dtm142> neat
13:37 <Dtm142> @tony
13:39 <TonyBest100> still weird that they've secretly slapped in a Subscribe button for F2P players
13:39 <TonyBest100> and I bet it doesn't go away lol
13:40 <Jlun2> $$$
13:40 <Coelacanth0794> moneh
13:40 <TonyBest100> im gunna see on my F2P account on how it looks when i sign in
13:41 <IP83.101.44.209> Good lord that took too long to get working <.<
13:41 <TonyBest100> It's not that big of a button tbh
13:42 <TonyBest100> and plus at least the subscribe button is transparent when ur not hovering over it
13:42 <TonyBest100> though, accidental clicks might happen if ur stupid enough to ever click where you put it :P
13:43 <TonyBest100> So true
13:43 <Dtm142> (H)
13:44 <Coelacanth0794> everything is very slow atm
13:44 <Jlun2> in RS, we snipe names
13:44 <IP83.101.44.209> You can put it above your game screen, so it doesn't overlap.
13:44 <IP83.101.44.209> Just like the current menu bar, you shouldn't be bothered by it then.
13:45 <TonyBest100>
13:46 <TonyBest100>
13:46 <Evoker Leon> virus!
13:46 <Evoker Leon> lol kidding
13:47 <TonyBest100> lol
13:48 <Jlun2> bye
13:48 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
13:48 <TonyBest100> Can't believe this got through FOX Censorship when this episode of futurama first aired (the left club)
13:49 <TonyBest100> also Mystery Express :P
13:52 -!- Evoker Leon has left Special:Chat.
13:54 <TonyBest100> Small reminder for tomorrow: "Finish what you're doing: In most circumstances, you'll be teleported to Lumbridge when you first log in after the battle kicks off. If you're in the middle of something important, be sure to finish it off!"
13:55 <IP83.101.44.209> Yay <.<
13:55 <IP83.101.44.209> Maybe we should play the game "find a spot you won't be taken from"?
13:56 <TonyBest100> there will be nowhere u can hide to avoid teleporting from
13:56 <Coelacanth0794>
13:57 <TonyBest100> unless daemonheim's upper floor after leaving a dung floor counts
13:57 <TonyBest100> as you can't seem to teleport out of that
13:57 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
13:57 <TonyBest100> though knowing jagex it would be a forced teleport regardless
13:57 <TonyBest100> Lol coel
13:57 <TonyBest100> what game were those achievements for?
13:57 <Coelacanth0794> checking comments
13:58 <Coelacanth0794> Torchlight 2
13:58 <Fswe1> [[Armadyl]] has a very decent article, ya know.
13:58 -!- IP83.101.44.209 has left Special:Chat.
13:58 <TonyBest100> :P
13:59 <TonyBest100> Hmm hate the whole wikia glitch on things not showing as deleted unless you do action=purge
13:59 <Dtm142>
14:00 <Dtm142> The last 24 hours of RS2
14:00 <Dtm142> :(
14:00 <TonyBest100> Yay, 24 hours left until RS3!!!
14:01 <Fswe1> And until I quit. <3
14:01 <TonyBest100> Y U Quit?
14:01 <Fswe1> NIS.
14:01 <Fswe1> Can't play it.
14:01 <Dtm142> Because RS3 sucks balls, as noted earlier.
14:01 <TonyBest100> I can, its fine
14:02 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
14:02 <Fswe1> I'll wait a while until NIS is fixed to the point where I can play it without rage and frustration.
14:02 <TonyBest100> I can play it just fine?
14:03 <Fswe1> I can't.
14:03 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
14:03 <TonyBest100> why not?
14:03 <Fswe1> Too many bugs, flaws and inconveniences.
14:03 <TonyBest100> I came across no bugs
14:03 <TonyBest100> well, except the one minor bug at varrock west bank involving not being able to bank there
14:04 <TonyBest100> but that would be fixed by the live game
14:04 <Fswe1> Varrock is extremely ugly too.
14:04 <Fswe1> Ground floor walls are detached from first floor, rooves are floating, holes in walls, etc.
14:04 <TonyBest100> That could be fixed too
14:04 <Dtm142> When you log in tomorrow, bear in mind that this was Jagex's excuse for adding microtransactions to the game.
14:05 <Fswe1> It could, but not if its going to be release dtomorrow.
14:05 <Fswe1> Oh, btw.
14:05 <Fswe1>,331,619,64981473
14:05 <Fswe1> That
14:05 <TonyBest100> there is one thing i agree with that even you would admit needs fixed though fswe
14:06 <TonyBest100> and that... is Heroes Guild in NIS
14:07 <TonyBest100> 1) Able to Noclip through the door on the 1st floor, able to go anywhere, only restriction not being able to walk in the way of something on the same floor as you
14:07 <TonyBest100> 2) The awful wall textures used there and the Warriors Guild
14:08 <Fswe1> Yeah.
14:08 <Fswe1> Heroes' Guild sucks.
14:08 <Fswe1> Also, they use 2D bricks rather than 3D bricks now. ;-;
14:09 -!- Battleben has joined Special:Chat
14:09 <Battleben>
14:09 <Dtm142> I bet most of the proceeds from spintowin went towards making the jingles fully orchestrated.
14:09 <Battleben> Dawn of the Final Day
14:09 <Dtm142> *rimshot*
14:09 <Battleben> -24 Hours Remain-
14:09 <Fswe1> [[Sophanem]]
14:09 <TonyBest100> I think they're doing that change to 2D bricks to compensate for lag caused
14:09 <Dtm142> I just posted a video like that on the hour, Ben Romney McDuck.
14:09 <TonyBest100> though in some areas if they are doing that they should keep the original colour scheme
14:10 <Dtm142>
14:10 <Battleben> damn it dtm
14:11 <Fswe1> I HATE maps.
14:11 <Battleben> I was out ;-;
14:11 <Battleben> Only 9 minutes late.
14:11 <Fswe1> They are always named X.png rather than X map.png
14:11 <TonyBest100> I agree there, map names have to be fixed
14:12 <Fswe1> [[Nardah]]
14:12 <Fswe1> I have this awful image of Nardah.
14:12 <Fswe1> HTML5 textures, y u sucl
14:12 <TonyBest100> the same problem came about with Catherby when I tried uploading my image
14:12 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
14:12 <Fswe1>
14:12 <Fswe1> ew
14:12 <Battleben> Anyway, 24 hours remain!
14:12 <TonyBest100> where the top image was called Catherby beach, while the map image was just called Catherby.png
14:13 <Fswe1> ikr
14:13 <Dtm142> Once again, if Jagex has to have a Twitter account, they should make their main page twitter feed live.
14:13 <Fswe1> We need someone who's read the novels and can write stuff to make an article for [[Kara-Meir]].
14:13 <Fswe1> Since Kitty isn;t gonna do it, we'll have to stalk Ciph.
14:13 <Dtm142> So whenever anyone references or mentions RuneScape in *any* context on the main page, it will appear on the feed.
14:13 <Dtm142> (H)
14:16 <TonyBest100> Wish this crossover came true
14:17 <Dtm142> Zelda + ...?
14:17 <TonyBest100> Assassins creed
14:18 <Fswe1> [[Meeting History]]
14:20 <Coelacanth0794> ahhh, classic catholic schools.
14:22 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
14:23 <Casting Fishes^^> its a coel
14:23 <Coelacanth0794> hey casting
14:23 <Coelacanth0794> happy belated bday
14:23 <Casting Fishes^^> ty :D
14:24 <Coelacanth0794> i did another drawing if you'd like to see it
14:26 <Casting Fishes^^> oo yus
14:26 <Battleben> Masks...You have...a lot. You, too...Will you be...a mask salesman?
14:27 <Coelacanth0794> mk, pming
14:27 <Fswe1> I got two masks today, Wahi.
14:27 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
14:27 <Fswe1> EH, Wahi.
14:27 <Fswe1> I need a favour
14:27 <Casting Fishes^^> (qc) "the Divine" divinepeter is not a RuneScape member. He/she is member of the clan "True Respect", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 11.
14:28 <Casting Fishes^^> merp
14:28 <Fswe1>
14:28 <Fswe1> Finish the other Age sections please. ;-;
14:29 <Coelacanth0794> useless banana trees in sophanem
14:29 <Coelacanth0794> why do these exist
14:30 <Jr Mime> RuneScape on fb said that Zamorak was a troll in the second age
14:30 <Jr Mime> :p
14:32 <Jr Mime>
14:32 <Jr Mime> God, so low quality
14:32 <Jr Mime>
14:32 <Jr Mime> There you go
14:33 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:42 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
14:42 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
14:42 <Oghma infinium> hai ppls and coel
14:42 <Coelacanth0794> hello mortal
14:43 <Oghma infinium> yes...sure...
14:43 <Oghma infinium> coel do you know where kane went?
14:44 <Coelacanth0794> wasnt in here since i joined this morning
14:44 <Oghma infinium> ok
14:47 <Oghma infinium> also can you provide any hints for the brink of extinction. i cant seem to beat room 6
14:49 <Coelacanth0794> [[boe]]
14:50 <Oghma infinium> im reading that
14:50 <Coelacanth0794> bring multiple combat styles, you cant just mage everyone
14:50 <Oghma infinium> ik :(
14:50 <Coelacanth0794> i was linking it for myself
14:50 <Oghma infinium> why can i never just mage everything? i like maging things
14:50 <Coelacanth0794> that feel
14:51 <Oghma infinium> damn you jagex why must you keep my quest cape from me?
14:55 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 2075x [[saradomin brew (4)]] is 456,500 coins (220 coins each).
14:55 <Coelacanth0794> 220 gp damn
14:55 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 3182x [[crushed nest]] is 3,019,718 coins (949 coins each).
14:56 <Casting Fishes^^> meow
14:56 <Casting Fishes^^> I'm so bored 
14:56 <Casting Fishes^^> what to do what to do
14:57 <Coelacanth0794> draw?
14:57 <Coelacanth0794> make bank in beta
15:00 -!- Hairr has joined Special:Chat
15:01 <Cook Me Plox> Hairr it's your fault
15:02 <Hairr> I could've told you that
15:02 <Cook Me Plox> You saw Warthog made that reddit shitpost?
15:02 <Hairr> no but please link
15:02 <The Mol Man> lol
15:03 <Cook Me Plox>
15:03 <Cook Me Plox> oh he deleted it
15:03 <Hairr> lol I thought you were joking
15:03 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
15:03 <Cook Me Plox> It was something like
15:03 <The Mol Man> wha did it say
15:03 <Cook Me Plox> <Hairr> what if warthog went on r/runescape and made a new post "the rune wiki sucks they blocked me :(((" to spread the word
15:03 <Cook Me Plox> the rune wiki sucks.
15:03 <Cook Me Plox> something like that
15:05 <Hairr> has he done anything else on the wiki
15:05 <Cook Me Plox> don't think so
15:06 <Cook Me Plox> I hope your fuckin' kid dies in a car fire.
15:06 <Coelacanth0794> wat
15:07 <Hairr> how rude
15:10 <Hairr> are you mad at me cook
15:11 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
15:11 <Hairr> hi fswe
15:11 <Fswe1> hai
15:12 <Fswe1> Eh, time to go.
15:13 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
15:17 <Casting Fishes^^> hair
15:17 <Casting Fishes^^> mai husband
15:17 <Casting Fishes^^> <33
15:17 <Hairr> <33
15:17 <Hairr> how r u
15:18 <TonyBest100> I'm off to play Mx Payne 3 :)
15:18 <Cook Me Plox> really mad hair
15:18 <TonyBest100> be bk later
15:18 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
15:22 -!- TyA has joined Special:Chat
15:27 -!- SherylShellingford has joined Special:Chat
15:28 -!- Mike111b has joined Special:Chat
15:29 <Mike111b> anyone wanna trio corp?
15:29 <Mike111b> pwease
15:31 <Mike111b> coel?
15:31 <Coelacanth0794> hunting
15:31 <Coelacanth0794> not a povm guy
15:48 <Mike111b> how accurate is the [[battle of lumbridge]] page?
15:48 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
15:50 <Cook Me Plox> Battleben
15:54 <Battleben> es?
15:57 <Cook Me Plox> Any idea what language is
15:58 <Cook Me Plox> It seems to be partially well-constructed, like slightly Finnish
16:03 -!- Goldboy987 has joined Special:Chat
16:03 <Goldboy987> wow hairr long time no see 
16:05 <Hairr> Oh hey
16:07 <Stinkowing> alright
16:07 <Stinkowing> at first it was cute
16:07 <Stinkowing> but now I'm annoyed at Jagex for not fixing the brewing vats in Keldagrim
16:08 <Stinkowing> I've wasted a substantial amount of time and effort on getting them to fix it -.-.
16:14 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
16:15 <Spineweilder> hmm
16:20 <Coelacanth0794> i think the portal got a bit bigger, or the npcs were moved
16:20 <Coelacanth0794> i went to go get a bigger pic of the black knight but he's ina  hill now and his feet clip the floor
16:20 <Coelacanth0794> also spine you missed a spot on him, shoulderblader
16:20 <Coelacanth0794>
16:21 <Spineweilder> >.>
16:26 <Battleben> Oh, It's Armadlyian, Cook.
16:26 <Battleben> Armadylian*
16:26 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
16:26 <Battleben> *late*
16:28 -!- Hairr has left Special:Chat.
16:29 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:29 <Coelacanth0794> lol  stinko thinks they'll rush to fix a glitch
16:30 -!- Hairr has left Special:Chat.
16:30 <Coelacanth0794> this is JAGEX we are talking about
16:30 <Spineweilder> the only time i recall them rushing to fix a glitch is the sunfreet glitch on release day
16:30 <Spineweilder> idk if it was a glitch though
16:31 <Spineweilder> nvm it's not
16:31 <Spineweilder> Coel is correct
16:31 <Spineweilder> As an ancient fish he is wise
16:31 <Coelacanth0794> what glitch was that?
16:31 <Spineweilder> it wasn't
16:31 <Spineweilder> sunfreet had no damage cap
16:31 <Coelacanth0794> LOL
16:31 <Spineweilder> so ruby e killed it easy
16:31 <Coelacanth0794> "shit, he has a way to be easier. HURRYYYYYY"
16:31 <Spineweilder> I did it the day after though
16:32 <Coelacanth0794> why am i not surprised
16:32 <Coelacanth0794> chris redfield HURRYYYYYYYYYY
16:33 <The Mol Man> HURRT
16:33 <The Mol Man> HURRY
16:33 <The Mol Man> Sheva!
16:33 <The Mol Man> Ok
16:34 -!- Mike111b has left Special:Chat.
16:36 <Coelacanth0794>
16:36 <Spineweilder> the ironspiderhulk
16:40 <Spineweilder> hmm
16:43 <Spineweilder> It's Sactage
16:43 <Sactage> (wave)
16:43 <Sactage> oops.
16:43 <Sactage> Oh well
16:44 <Spineweilder> Close enough
16:44 <Sactage> Was Cblair91 bot in here earlier?
16:45 <Spineweilder> Not sure
16:46 <Coelacanth0794> my sound died again
16:46 <Coelacanth0794> friggin rs
16:46 <Coelacanth0794> control your music server
16:46 <Spineweilder> You can't stop the music
16:47 <Coelacanth0794> the sound and music is entirely gone.
16:51 -!- Pupicucek has joined Special:Chat
16:52 <Pupicucek> How many ppl  visit this wiki everyday? Admins has to know this
16:52 <Battleben> ASk Cook.
16:52 <Battleben> ask*
16:52 <Coelacanth0794>
16:52 -!- Sonickyle has joined Special:Chat
16:52 <Pupicucek> Cook
16:53 <Pupicucek> How many ppl visited this wiki yesterday?
16:54 <Cook Me Plox> uh
16:55 <Cook Me Plox> My guess would be about 105000, let me check
16:55 <Pupicucek> Different IP adresses or just page refreshes?
16:55 <Cook Me Plox> 89263 different users
16:55 <Spineweilder> How do you check that, Cook
16:55 <Cook Me Plox> 985,105 pageviews
16:55 <Cook Me Plox> Quantcast, Speen
16:56 <Pupicucek> Oh, but it doesnt count not registered users?
16:56 <The Mol Man> head admin has access to it
16:56 <Cook Me Plox> that counts everyone
16:56 <Pupicucek> oh
16:56 <Pupicucek> thats crazy
16:56 <Pupicucek> ty
16:56 <The Mol Man> Cook, let's shot for top 10 Aleca
16:56 <The Mol Man> Alexa*
16:57 <Cook Me Plox> k
16:59 <The Mol Man> what are we now
17:00 <Coelacanth0794>
17:00 -!- TyA has left Special:Chat.
17:00 -!- TyA has joined Special:Chat
17:05 -!- Pupicucek has left Special:Chat.
17:05 <Cook Me Plox> we don't get our own ranking
17:06 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
17:06 <Spineweilder> Cook
17:06 <Spineweilder>
17:06 <The Mol Man> ik
17:07 <Spineweilder> Our Wikia Activity Monitor score is 99.78
17:07 <Cook Me Plox> Yeah I have no idea how that works
17:07 <Spineweilder> only beaten by elderscroll wiki
17:08 <Spineweilder> by 0.2 points
17:08 <Spineweilder> I only became aware of it when I received an email
17:08 <Spineweilder> from wikia
17:09 <Spineweilder> the title of the email attracted me
17:09 <Spineweilder> "July Update for Wikia's Top Admins"
17:09 <The Mol Man> we're number 1 so who cares
17:09 <The Mol Man> i got that too somehow
17:09 <Spineweilder> the elder scrolls wiki beat us
17:13 <Spineweilder> hmm
17:13 -!- Sonickyle has left Special:Chat.
17:18 <Coelacanth0794>
17:19 <The Mol Man> you posted that like forever ago
17:20 <Spineweilder> reposts are good
17:20 <The Mol Man> spine u doing boaters today?
17:20 -!- Goldboy987 has left Special:Chat.
17:21 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
17:21 <Spineweilder> (caek)!
17:21 <Spineweilder> you gonna get chatheads?
17:21 <Spineweilder> we can do this in nis ya
17:22 <Spineweilder> if i go high settings on live i crash very easily
17:22 <Battleben> Rewatched the BTS video and I found some names of some new music tracks.
17:22 <Battleben> Garden Echo, Fragments of Guthix, Battlefield I and Battlefield II
17:22 <The Mol Man> dafuq i no wanna do chatheads
17:22 <Spineweilder> fine
17:22 <Spineweilder> then model
17:22 <Spineweilder> then give me the boaters
17:22 <Spineweilder> it's nis anyways so i don't have to give it back
17:23 <The Mol Man> y me model :(
17:23 <Spineweilder> cuz mol is awesome model
17:23 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
17:23 <Spineweilder> nubswe
17:23 <The Mol Man> have fswe model
17:23 <Fswe1> uh
17:23 <Coelacanth0794> why not duel arena?
17:24 <Spineweilder> i meant model for equipped
17:24 <The Mol Man> ik
17:24 <Spineweilder> Also fswe
17:24 <Spineweilder> I know you saw it already
17:24 <Fswe1> eek
17:24 <Spineweilder> but
17:24 <Spineweilder>
17:24 <Spineweilder>
17:24 <Battleben> Did you know [[The World Wakes]] was known as "Sleeping Dogs" while in development?
17:24 <Battleben> ..Why isn't that on its trivia page
17:24 <Battleben> someone add it
17:24 <Fswe1> What's wrong with it, Spine?
17:24 <Fswe1> Because we have no source, perhaps?
17:24 <Spineweilder> comment
17:25 <Fswe1> I saw.
17:25 <Fswe1> "Fswe-madness".
17:25 <Spineweilder> I know
17:25 <Battleben> We do.
17:25 <Spineweilder> I liek to reemphasize
17:25 <Battleben> Source 1
17:25 <Fswe1> I would've transed it myself.
17:25 <Spineweilder> you have no proof
17:25 <Spineweilder> now come nis
17:26 <Battleben> Download this and its file name is "SleepingDogsMedley"
17:26 <Battleben> Well, SleepingDogsMedley.mp3
17:27 <The Mol Man>
17:27 <Fswe1> Added
17:27 -!- Mike111b has joined Special:Chat
17:28 <Mike111b> Cook Me Plox i require ur leet table making skillz
17:28 <Coelacanth0794> k
17:28 <Fswe1> Wah
17:28 <Fswe1> i
17:29 <Mike111b> how do i make a table without the border lines?
17:29 <Mike111b> i know it's possible but idr
17:29 <Fswe1> Wahi
17:29 <Mike111b> it's for a table on my page
17:29 <The Mol Man>
17:29 <Fswe1> Wahi
17:29 <Fswe1> Wahi
17:29 <Fswe1> Wahi
17:29 <Fswe1> >.>
17:30 <Mike111b> got it
17:30 <Mike111b> ty mol
17:30 <Fswe1> Schnitzel
17:30 <Fswe1> Francis
17:30 <Fswe1> Ali
17:30 <Fswe1> Flurbbl
17:30 <Coelacanth0794> let us sneak chathax onto battleben, fswe.
17:30 <Coelacanth0794> 'wahi', 'ben', and maybe a few more?
17:30 <Spineweilder> nah
17:30 <Fswe1> The above mentioned
17:30 <Spineweilder> make every word a ping
17:30 <Spineweilder> ultimate prank
17:31 <Coelacanth0794> schnitzel wat
17:31 <Coelacanth0794> the letter 'e' will ping him, thus every word with e in it
17:31 <Fswe1> Wahischnitzel
17:31 <Coelacanth0794> like with cam
17:31 <Fswe1> Great.
17:31 <Coelacanth0794> everything with cam in it pung him
17:32 <Fswe1> sleeplessness
17:32 <Fswe1> freewheeler
17:32 <Fswe1> esteemed
17:32 <Fswe1> refereneces
17:32 <Fswe1> references*
17:32 <Fswe1> electrotelethermometer
17:32 <Coelacanth0794> eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee
17:32 <Fswe1> lol
17:33 <Mike111b> how do i make a blank like.....
17:33 <Mike111b> table heading
17:33 <Mike111b> ! (blank)
17:34 <Fswe1> Too bad it's not the letter A.
17:34 <Mike111b> just a space after ! doesn't work
17:34 <Fswe1> Methionylglutaminylarginyltyrosylglutamylserylleucyl-phenylalanylalanylglutaminylleucyllysylglutamylargi-nyllysyglutamylgycylalanylphenylalanylvalylprolyl-phenylalanylvalylthreonylleucylglycylaspartylprolyl-glycyllisoleucylglutamylglutaminylserylleucylly-sylisoleucylaspartylthreonylleucylisoleucylgluta-mylalanylglycylalanylaspartylalanylleucylglutamylle-ucylglycylisoleucylprolylphenylalanylserylaspartyl-prolylleucylalanylaspartylglycylprolylthreonyli-soleucylglutaminylasparaginylalanylthreonylleucy-larginylalanylphenylalanylalanylalanylglycylvalyl-threonylprolylalanylglutaminylcysteinylphenylalanyl-glutamylmethionylleucylalanylleucylisoleucylarginyl-glutaminyllysylhistidylprolylthreonylisoleucylprolyl-isoleucylglycylleucylleucylmethionyltyrosylalanlyla-sparaginylleucylvalylphenylalanylasparaginyllysyl-glycylisoleucylaspartylglutamylphenylalanyltyrosylal-anylglutaminylcysteinylglutamyllysylvalylglycylvalyl-aspartylsrylvalylleucylvalylalanylaspartylvalyl-prolylvalylglutaminylglutamylser
17:34 <Fswe1> ylalanylprolylphenyl-alanylarginylglutaminylalanylalanylleucylarginylhist-idylasparaginylvalylalanylprolylisoleucylphenylalanyl-isoleucylcysteinylprolylprolylaspartylalanylaspartylaspa-rtylaspartylleucylleucylarginylglutaminylisoleucy-lalanylseryltyrosylglycylarginylglycyltyrosylthreony-ltyrosylleucylleucylserylarginylalanylglycylvalyl-threonylglycylalanylglutamylasparaginylarginylalany-lalanylleucylleucyllysylglutamyltyrosylasparaginyla-lanylalanylprolylprolylleucylglutaminylglycylphenyl-
17:34 <The Mol Man> done with basilisks... no fucking head
17:34 <Fswe1> alanylglysylisoleucylserylalanylprolylaspartylglutamin-ylvalyllysylalanylalanylisoleucylaspartylalanylglycyl-alanylalanylglycylalanylisoleucylserylglycylserylalany-lisoleucylvalyllysylisoleucylisoleucylglutamylglutamin-ylhistidylasparaginylisoleucylglutamylprolylglutamyl-lysylmethionylleucylalanylalanylleucyllysylvalylphenyl-alanylvalylglutaminylprolylmethionyllysylalanylalanyl-threonylarginylseri-ne 
17:34 <The Mol Man> stfu
17:34 <Fswe1> MOL
17:34 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
17:34 <Fswe1> y u break longest word in English language
17:34 <TonyBest100> Back
17:35 <Battleben> Citegeneral needs
17:35 <Fswe1>
17:35 <TonyBest100> wow, first thing I see on arrival back into the chat is spam >.<
17:35 <Fswe1> bah
17:35 <Battleben> a notes thingy
17:35 <Fswe1> yeah
17:35 <Fswe1> Finally, Wahi!
17:35 <Fswe1> Dammit, I forgot what I wanted to say
17:35 <Fswe1> Hang on
17:35 <Mike111b> juey
17:36 <Mike111b> how do i make a blank table header?
17:36 <Fswe1> Ah, got it.
17:36 <Fswe1> Wahi
17:36 <Spineweilder> Mol 
17:36 <Spineweilder> yanille
17:36 <Spineweilder> my house
17:36 <Fswe1> Wahi!!
17:36 <Battleben> Hold on..
17:36 <Battleben> One moment effuswell
17:36 <Fswe1> Flurbbl
17:36 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:36 <Battleben> Okay, what?
17:36 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:36 <Fswe1>
17:36 <Fswe1> Finish the Age sections plox. ;-;
17:37 <Fswe1> And maybe add some more references
17:37 <Fswe1> Rathe is doing world events instead of Nomad II ;-;
17:39 <Fswe1>
17:39 <Fswe1> memories
17:40 -!- Mike111b has left Special:Chat.
17:42 <Spineweilder> how deer you leave me
17:43 <Spineweilder> Coel
17:43 <Coelacanth0794> wat
17:43 <Spineweilder> want to model some stuff
17:43 <Spineweilder> :D
17:43 <Coelacanth0794> as in me be the model or me work the oculus
17:43 <Spineweilder> be the supermodel
17:43 <Spineweilder> because i know how you hate using it currently
17:44 <Coelacanth0794> i'm not hating it, it's just flying is far better for big images and angles
17:44 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:44 <Spineweilder> how you have an inconvenience*
17:44 <Spineweilder> beta link
17:44 <Spineweilder>
17:45 <Coelacanth0794> yes, like wioth ascension cbow equipped that took a few minutes for an optimal angle
17:45 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:45 <Coelacanth0794> back forth back forth screenshot at the rigth time
17:45 <Battleben> You can still use flying mode.
17:45 <Battleben> It's just EXTREMELY difficult
17:45 <Battleben> I used flying mode for [[Sir Tiffy]] and [[Pigzilla piglet]], for instance.
17:45 <Battleben> For bigger things, it's much easier to use, such as [[Ocellus]].
17:46 <Battleben> and the [[Legiones]]
17:46 <Battleben> But for smaller things.. Ugh.
17:46 <Battleben> [[Memories of Guthix]]
17:46 <Battleben> *cries*
17:46 <Coelacanth0794> hey i see you wanna dii something
17:46 <Coelacanth0794> isnt the sky lovely?
17:46 <Battleben> Pff for DII's just use aim mode on the slope
17:47 <Battleben> at Poison Wastes
17:47 <Coelacanth0794> anglesssss
17:47 <Spineweilder> Coel you coming ornot
17:47 <Coelacanth0794> i thought you were using mol
17:47 <Battleben> You can get a good angle there
17:47 <Spineweilder> Mol left
17:47 <Coelacanth0794> i see him in chat
17:47 <Battleben> You know there was a time when flying mode didn't exist and we managed just fine
17:47 <Spineweilder> he gave me the stuff and left beta
17:47 <The Mol Man> true that
17:47 <Fswe1> Focus, not aim. For DIIs.
17:47 <Coelacanth0794> well im in citadel but i guess
17:48 <Fswe1>
17:48 <The Mol Man> i use aim, gtfo
17:48 <Spineweilder> yay
17:48 <Coelacanth0794> nis java, spine?
17:48 <Spineweilder> yeah
17:48 <Fswe1> I did [[File:Bob shirt (blue) detail.png]] with focus.
17:48 <Fswe1> Looks fine.
17:48 <Spineweilder> i linked you to  it
17:48 <Spineweilder>
17:48 <Cqm> someone remind me what day it is please?
17:48 <Fswe1> Sunday....
17:48 <Spineweilder> Sunday
17:48 <Coelacanth0794> i'm at the thingy
17:48 <Cqm> damn
17:48 <The Mol Man> The Sabbath
17:48 <Fswe1> ...uh?
17:48 <Coelacanth0794> nis java is what ill dp
17:49 <Cqm> Sactage: will you get in trouble if you move some userrights around for me?
17:49 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
17:49 <Fswe1> Ah, Ciph.
17:49 <Spineweilder> It's Kane
17:49 <Fswe1> *pets*
17:50 <Ciphrius Kane> Whatever it was, it was not me, not been on all day
17:50 <Fswe1> Good Ciph.
17:50 <Coelacanth0794> where is the spine
17:50 <Fswe1> *throws little chewy toy*
17:50 <Ciphrius Kane> /me knocks out Fswe1's lights
17:50 <Fswe1> The wiki needs one small favour...
17:50 <Fswe1> ...ouch...
17:50 <Spineweilder> yanile house.
17:50 <Spineweilder> i''l brt
17:50 <Fswe1> I suppose I can speak while unconscious.
17:50 <Spineweilder> nope
17:50 <Battleben> No he's not writing an article for you fswe
17:50 <Fswe1> [[Kara-Meir]], Ciph, Kara-Meir!
17:50 <Fswe1> STAHP< WAHI
17:51 <Ciphrius Kane> I have Ansela here and I'm not afraid to use her
17:51 <Fswe1> So, uh, Ciph...
17:51 <Spineweilder> Hah
17:51 <Fswe1> *ahum*
17:51 <Fswe1> [[Kara-Meir]]
17:51 <Fswe1> <3
17:51 <Fswe1> Kthxbai
17:51 <Fswe1> (has he agreed yet?)
17:51 <Fswe1> Oh, damn, he hasn't.
17:51 <Ciphrius Kane> Only online right now cause Ansela needs to do some stuff
17:51 <Ciphrius Kane> I'll see about it later
17:52 <Spineweilder> ha
17:52 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
17:52 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
17:52 <Fswe1> eh
17:52 <Fswe1> [[bkf]]
17:52 <Spineweilder> come in coel
17:52 <Cqm> [[RS:EXCHANGE]]
17:52 <Fswe1>
17:53 <Fswe1>
17:53 <Fswe1> Gotta love updated fortress graphics
17:53 <Coelacanth0794> now where is a spine
17:53 <Spineweilder> trail me
17:53 -!- Hairr has joined Special:Chat
17:53 <Spineweilder> it's Hairr
17:53 <Fswe1> Hairrrrawr
17:53 <Hairr> hello
17:53 <Fswe1> Hello thairr
17:54 <Fswe1>
17:54 <Fswe1> oh wow
17:55 <Ciphrius Kane> Oh ya, who was it who said I do a bad job of being inactive?4
17:56 <Spineweilder> oohh
17:56 <Fswe1> ...might've been me...
17:56 <Fswe1> eek
17:57 <Hairr> ...I might be in the same boat as fswe...
17:57 <Fswe1> Ciph gone yet?
17:57 <Fswe1> oh cwap.
17:57 <Fswe1> cwap cwap cwap.
17:57 <Fswe1> RUN HAIRR RUN
17:57 <The Mol Man> everyone in their right mind said it
17:57 <Fswe1>
17:59 <Cook Me Plox> Ciph, be honest
17:59 <Cook Me Plox> Are you Warthog?
17:59 <The Mol Man> ciph isn;t dumb enough
18:00 <Ciphrius Kane> .......I admit, I have been slightly dishonest with you.....I'm not really a penguin
18:00 <Coelacanth0794> spine next please
18:00 <Ciphrius Kane> Of course I'm not Rhys
18:00 <Fswe1> gasp
18:00 <Fswe1> inbe4 Ciph = Cook
18:00 <Fswe1>
18:00 <Fswe1> <3
18:00 <Fswe1> That's one for Wahi, that link, that.
18:02 <TonyBest100> 1 hour to go until new Top Gear :)
18:03 <Battleben> It's a good track.
18:03 <Battleben> Btw, Kara is either 22 or 23.
18:03 <Battleben> As of year 169/170
18:03 <Fswe1> 1*
18:03 <Fswe1> ish
18:03 <Fswe1> it's confuzzling
18:04 <Battleben> She was 17 during the novels, fswe.
18:04 <Fswe1> I hope TWW took place on the last day of Wintumber, 169.
18:04 <Battleben> well, during betrayal.
18:04 <Battleben> at least.
18:04 <Fswe1> I know.
18:04 <Battleben> Roughly 17, at least.
18:04 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:04 <Fswe1> Gotta love
18:04 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:04 <Ciphrius Kane> Is the issue with Rhys solved yet?
18:04 -!- IP83.101.44.209 has joined Special:Chat
18:04 <Spineweilder> hmm
18:04 <Spineweilder> Hi IP
18:04 <Cook Me Plox> heh. no.
18:04 <Spineweilder> Since you're here 
18:05 <The Mol Man> don't
18:05 <The Mol Man> don't do it
18:05 <The Mol Man> leave fellow, now
18:05 <The Mol Man> before he asks
18:05 <IP83.101.44.209> Hi.
18:05 <Spineweilder> I'd like to say how grateful we are for your NIS data stuff
18:05 <The Mol Man> quick
18:05 <Fswe1> -1 for mol
18:05 <The Mol Man> he's trying to reel you in
18:05 <IP83.101.44.209> There is one left: Wishing well bush.
18:05 <Spineweilder> I have one planted
18:05 <IP83.101.44.209> But I only just finished pre-processing that data.
18:06 <Spineweilder> If you need any additional data
18:06 <IP83.101.44.209> Don't bother harvesting it =D .
18:06 <IP83.101.44.209> I lost 10k gp per fruit.
18:06 <IP83.101.44.209> (On average).
18:06 <Cqm> Have you heard anything more from Rhys, Cook?
18:06 <Hairr> cam: i might've done something
18:06 <The Mol Man> yes cam
18:06 <The Mol Man> he said "I'll see you next tuesday"
18:06 <Cqm> the reddit post hair?
18:07 <The Mol Man> i just got a grioflic orb
18:07 <IP83.101.44.209> I've gotten 503 harvests, so I think I'm fine data wise. Though feel free to do your own test; only under a day left before NIS is gone :O .
18:07 <The Mol Man> which makes me think I castrated this thing
18:07 <Hairr> yes but it was bologna anyways 
18:07 -!- Qloque has joined Special:Chat
18:07 <IP83.101.44.209> And why did I have to run, Mol? :P
18:07 <The Mol Man> I thought he was gonna ask you to be a model
18:08 <IP83.101.44.209> I've lost my looks years ago.
18:08 <The Mol Man> spine is desperate
18:08 <Fswe1>
18:08 <Fswe1> yaaaaaay
18:08 <Qloque> Admin action on please?  (see RC)
18:09 <The Mol Man> juey]
18:09 <Joeytje50> hi
18:09 <The Mol Man> ^
18:09 <Joeytje50> [[specia:contributions/]]
18:10 <The Mol Man> yes block
18:10 <The Mol Man> he said tits yo
18:10 -!- Kq head has joined Special:Chat
18:10 <Spineweilder> crashed coel
18:11 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:11 <Coelacanth0794> oh
18:11 <Kq head> Coelenator
18:11 <Coelacanth0794> wath
18:11 <Battleben> damn, ciph has gone.
18:11 <The Mol Man> GUYS
18:11 <The Mol Man> GUYS
18:12 <Kq head> YA
18:12 <The Mol Man> I JUST HIT A 1234
18:12 <Kq head> omfg
18:12 <Kq head> thats my password! shit
18:12 <Spineweilder> i hit 1776 on july 4th
18:12 <Spineweilder> 'murica
18:12 <Fswe1> I love the first 10 seconds of
18:12 <Fswe1> well, the part after 00:09, rather.
18:12 <Kq head> I hit 1337 - CRITICAL - at least 7 times now
18:12 <Fswe1> up to 00:24
18:12 <Kq head> I am a l33t pwner
18:14 <Coelacanth0794> tony how'd you say one gets an action bar in nisjava?
18:14 <Kq head> "Who reads those dumb signs anyway?
18:14 <Kq head> Kudos to me for running in there at lvl 20 something"
18:14 <Kq head> Yeah, those wooden things with words on them always show up before I get in trouble! Coincidence?
18:14 <Battleben> which werewolf is this, Jerrod or Gar'th?
18:14 <Battleben> that is the question
18:14 <Kq head> Plot twist
18:14 <Kq head> It is actually a rare giant snowsquirrel
18:14 <Kq head> SHE is the werewolf
18:14 <Coelacanth0794> ill continue to wait for spine
18:15 -!- Sactage has left Special:Chat.
18:15 <Spineweilder> fetching updates is taking a while
18:15 <IP83.101.44.209> Anyhow, @ Spine, my Wishing well fruit number crunching will be for another day. Might also take some time to figure out how to put the information properly on the page.
18:15 <Spineweilder> There won't be another day when NIS is gone tomorrow
18:15 <Spineweilder> o.o
18:16 <Spineweilder> when it goes live*
18:16 <IP83.101.44.209> I needn't/won't gather more data. I just have to crunch it now.
18:16 <The Mol Man> Why are dumb people so stupid?
18:16 <Spineweilder> Ah
18:16 <Fswe1>
18:16 <Fswe1> yay
18:16 <IP83.101.44.209> On another semi-related note, any news on the Adv log project?
18:16 <TonyBest100> Adv log project?
18:17 <Spineweilder> 88% Coel
18:17 <Kq head> crap i forgot about those coronets
18:17 <Kq head> when do the items vanish?
18:17 <Spineweilder> clearly i'll be having a hard time opening rs tomorrow
18:17 <Coelacanth0794> :S
18:17 <TonyBest100> I wouldnt say you'd have too much of a hard time
18:17 <IP83.101.44.209> Kq, tomorrow most likely.
18:17 <Spineweilder> ....
18:17 <Spineweilder> 100% loaded
18:17 <Spineweilder> white screened
18:17 <TonyBest100> the hard part is trying to load the RS site due to the redesign lol
18:17 <Kq head> oh well... idc about silly season crowns
18:18 <Coelacanth0794> i have no action bar! yaaaaay.
18:18 <Fswe1> me neither
18:18 <IP83.101.44.209> Tony, <= that, but a more recent version.
18:19 <Cqm> the more recent version was stopped afaik
18:19 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:19 <IP83.101.44.209> On hold/hiatus, last I heard.
18:20 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
18:20 <Cqm> did you know why?
18:20 <The Mol Man> yes
18:20 <Ciphrius Kane> Cause cook is a lazy ass
18:20 <The Mol Man> actually he's not
18:20 <Joeytje50> no
18:20 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
18:20 <Joeytje50> there was some problem with cblair
18:21 <Hairr> which is expected
18:21 <Ciphrius Kane> Nothing new there
18:21 <The Mol Man> juey
18:21 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
18:21 <Joeytje50> hi
18:21 <The Mol Man> there was a problem; it was c blair*
18:21 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
18:21 <Fswe1> Wahi
18:21 <Fswe1>
18:21 <Fswe1> Help me with Robert's head
18:21 <Battleben> K, updated [[Kara-Meir]] a bit
18:22 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
18:22 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
18:22 <Fswe1>
18:22 <Fswe1> cool
18:22 <Coelacanth0794> another crash spine?
18:22 <Coelacanth0794> you using html5?
18:22 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
18:22 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
18:22 <Cook Me Plox> Kara-Meir has at least level 96 Smithing due to her ability to repair a rune chainbody.
18:23 <Ciphrius Kane> She repaired a rune chainbody?
18:23 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
18:23 <Battleben>
18:23 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
18:23 <Ciphrius Kane> I thought it was a rune necklace
18:23 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
18:23 <Cqm> why does everything using the new rs font have to be a sprite? I wants that [email protected]@@
18:23 <Battleben> It was a cabbage
18:24 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
18:24 <The Mol Man> inb4 when cam finds the font, it's just an array of pictures
18:24 <Kq head> What if dragon sucks because to the ones who made it, it's actually fairly low-tier, but to us, it's... Dragon?
18:24 <Hairr> pictures --> svg pls
18:24 <Hairr> /ttf
18:24 <Hairr> svg <3
18:24 <The Mol Man> no
18:24 <The Mol Man> .png pictures would be funnier
18:25 <Cqm> it's a font to some degree, they use it for their vids
18:25 <The Mol Man> array of pictures yo
18:25 <Cqm> remains to be seen if I can actually import it
18:25 <The Mol Man> what font
18:25 <The Mol Man> pixor plz
18:25 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
18:25 <Cqm> the font used in the rs3 logo
18:25 <Fswe1>
18:25 <Fswe1> Is this true?
18:25 <Cqm> minus the flaming 3
18:26 <Hairr>
18:26 <Hairr> mol: not even array of pictures
18:26 <Fswe1> Update hint;
18:26 <Battleben> No it's still in game
18:26 <Fswe1> I don't get the relevance.
18:26 <The Mol Man> best font
18:26 <Cqm> that's kingthings petrock Hair
18:26 <IP83.101.44.209> Software mode was removed.
18:26 <The Mol Man> /g earwig factory
18:26 <The Mol Man> awww wtf
18:26 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:26 <IP83.101.44.209> You only have DirectX, OpenGL and Safe mode now.
18:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:26 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
18:26 <Battleben> Safe mode is software, pretty much
18:26 <Fswe1> Ah, thanks, IP.
18:26 <The Mol Man>
18:26 <Battleben> but yeah you're right
18:26 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
18:27 <Oghma infinium> woo
18:27 <Fswe1> I feel rude calling you IP. ;-;
18:27 <The Mol Man> call him fellow
18:27 <Oghma infinium> kane is on
18:27 <Fswe1> Indeed, he's back.
18:27 <Fswe1> Bye!
18:27 <Fswe1> That was totally coincidental.
18:27 <Fswe1> I so not decided to leave upon seeing Ciph had returned.
18:27 <Fswe1> Totally.
18:27 <Battleben> Why is Kara going to wear such a silly chat
18:27 <Battleben> head*
18:28 <Fswe1> ...hat*
18:28 <Battleben> hat*
18:28 <Battleben> yes
18:28 <Battleben> ugh
18:28 <Fswe1> She wears heads?
18:28 <Fswe1> Cool.
18:28 <Fswe1> Bye!
18:28 <Fswe1> Do [[gods]], Wahi. ;-;
18:28 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
18:29 <Battleben> OH GODAMNIT
18:29 <Oghma infinium> ciph are you really there?
18:29 <Battleben> All of my pgotobucket images.. UGH
18:29 <Battleben> photobucket*
18:29 <Oghma infinium> why ciph? WHY?!?!?!? ;( i had something to tell you
18:31 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
18:32 <The Mol Man> tony u faled with dat upload
18:32 <TonyBest100> Yeh major fail there >.<
18:33 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
18:33 -!- Qloque has left Special:Chat.
18:37 <Kq head> armadylian [[Spiritual warrior]]s use melee now
18:37 <Kq head> ...Logical, I suppose.
18:38 -!- IP83.101.44.209 has left Special:Chat.
18:39 <The Mol Man> but it's illogical for jagex to use logic
18:39 <Kq head> Guess how they balance it out?
18:39 <Kq head> Zamorak warriors use magic
18:40 <The Mol Man> trololololic
18:40 <The Mol Man> trololologic
18:40 <TonyBest100> Why must the armadylian version of the image be the only one untransed lol
18:40 -!- SherylShellingford has left Special:Chat.
18:41 <The Mol Man> because the trans fucking suck
18:41 <The Mol Man>
18:41 <TonyBest100> Also anyone else notice that the Zamorak version is wearing modified dragon armor lol
18:41 <The Mol Man> pain in ass
18:41 <TonyBest100> Holy crap you're not kidding
18:43 <Battleben> Hrm..
18:43 <Battleben> Guys
18:43 <Battleben> why are collapsible things not working?
18:44 <The Mol Man> where
18:44 <Battleben> IE; [[Ghost's Ahoy]] first section
18:44 <Battleben> [[Ritual of the Mahjarrat]] Set-ups section
18:44 <The Mol Man>
18:45 <Battleben> Good mol.
18:45 <The Mol Man> no
18:45 <Ciphrius Kane> Somebody mind telling Oghma I was doing something in another room when he was here?
18:46 <The Mol Man> CM
18:46 <The Mol Man> cam
18:46 <Cqm> hi
18:46 <Ciphrius Kane> stinks
18:46 <The Mol Man> you should run a bot to make all the collapsible stuff have mw-
18:47 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:47 <Cqm> but allpages queries take forever...
18:47 <Dtm142> I have to come up with something snarky or offensive to set as my ingame name.
18:47 <The Mol Man> ben, don't say "expand to show"
18:48 <The Mol Man> it's there automatically
18:48 <Cqm> and I still need to find a way to remove the fadein/out animation
18:48 <Dtm142> Their new website better suck less than the current one.
18:48 <Cqm> I don't even know if I found the right script...
18:49 <Cqm> /me shall go ask in #mediawiki
18:49 <Battleben> What's there automatically?
18:49 <Battleben> It isn't shown automatically.
18:49 <The Mol Man> it has the [expand]/[collapse] already
18:49 <Battleben> I know.
18:49 <Battleben> meh whatever
18:50 <Dtm142> RS3sucks and NISsucks aren't available names
18:50 <Dtm142> :@
18:51 <The Mol Man> dtmsucks is available
18:51 <Kq head> ooo 5 mage seeds from kree
18:51 <TonyBest100> probs cuz some immature 07 fan picked those names
18:52 <The Mol Man> the nis does suck >>>
18:52 <Dtm142> RS3 $UCK$
18:52 <Dtm142> is available
18:52 <TonyBest100> inb4 u make the name and then they remove it from you
18:52 <BrenRS> Hey Mol Man
18:53 <Dtm142> You ever had that happen to you, Tony?
18:53 <TonyBest100> nope
18:53 <TonyBest100> I only ever had the one username for a while
18:54 <TonyBest100> well, on one account at least :P
18:54 <Dtm142>*fk/,331,965,65081386
18:54 <Dtm142> idiot.
18:54 <Dtm142> July 2013 membership join date ofc
18:54 <BrenRS> lol I just realised this..
18:54 <BrenRS> ty TyA :P
18:54 <Dtm142> What rallies against POH is he talking about?
18:55 <Dtm142> Also, can they get rid of pking and unbalanced trade again now that there's 2007Scape?
18:55 <TonyBest100> 5 mins til Top Gear is on
18:55 <The Mol Man> they already got rid of pking
18:55 <The Mol Man> it's called EoC
18:56 <Dtm142> Still can get you when you're looking for penguins.
18:56 <Dtm142> So why not make it formal since nobody does it anymore?
18:57 -!- Mike111b has joined Special:Chat
18:57 <Mike111b> mol
18:57 <Mike111b> {{Coins|{{#Var:VARNAME}}}}
18:57 <Mike111b> why that no work? :(
18:57 <The Mol Man> dtm
18:57 <The Mol Man>,_made_by_a_99) delete
18:58 <Kq head> penguin hunters are not pkers, they are thugs
18:58 <Kq head> penguin hunter killers*
18:58 <TonyBest100> because if they just remove PKing again then they''ll just have more ragers back complaining that they want it back again
18:58 <TonyBest100> anyway brb top gear time
18:58 <Dtm142> Where?
18:58 <Dtm142> They already went to 2007.
18:58 <Dtm142> And it's dead content.
18:59 <Kq head> it's like killing a hobo on the street - you don't get any loot, and people will just think you're a dick
18:59 <Kq head> and you'll also be charged for murder
18:59 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
19:01 <Kq head> I like to think a pker is like a fighter confronting their opponent to challenge them to a duel, but this is not the reality...
19:01 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
19:02 <Jlun2> @dtm
19:02 <Jlun2> What's dead content?
19:02 <Mike111b> he left chat
19:02 <Jlun2> pking or peng?
19:02 <Jlun2> oh...
19:02 <Jlun2> nvm
19:02 <Kq head> obviously not peng
19:02 <Kq head> free xp is NEVER dead content
19:02 <Kq head> Dtm: (H)
19:02 <Mike111b> {{Coins|{{#expr:{{Var:extatt}}}}
19:02 <Mike111b> why does this not work?
19:02 <Ciphrius Kane> He was on about OSRS
19:03 <Kq head> the raptor is only impressed if you beat nomad
19:03 <Kq head> therefore must be nomad
19:03 <Jlun2> raptor is an asshole
19:03 <Kq head> why would the ego tin-man only be impressed by one man's defeat? Simple - because he IS that man
19:03 <Mike111b> anyone?
19:04 <Mike111b> {{Coins|{{Var:extatt}}
19:04 <Joeytje50> #var:
19:04 <Mike111b> oh it has to be lowercase V
19:04 <Mike111b> i only tried uppercase
19:04 <Joeytje50> no
19:04 <Mike111b> with the pound i mean
19:04 <Joeytje50> needs the #
19:04 <Jlun2> Raptor probably isnt even max and he's not even impressed if Soumi were to talk to him >.>
19:04 <Mike111b> i thought i tried the pound before but ok
19:04 <Mike111b> ty juey <3
19:04 <Joeytje50> {{#var:
19:05 <Kq head> damn 5 magic seeds is 1m...
19:05 <Kq head> kree dropped a whole fucking mil
19:05 <Kq head> not a special drop or anything
19:05 <Jlun2> Sorry, not impressed. The Raptor makes 2b/min.
19:06 <Joeytje50> (qc) Avogadro's Slayer level is 94 (xp: 8,603,381, rank: 44,553). XP until level 95: 168,177.
19:06 <Kq head> obviously he plays flower games and kills his opponent when he loses
19:06 <Joeytje50> O_o
19:06 <The Mol Man> pervert
19:06 <Joeytje50> wat
19:06 <Jlun2> @kq
19:06 <Jlun2> Nah, he just dupes gp @crucible
19:06 <Mike111b> joey it no work
19:06 <Joeytje50> wat I do mol
19:07 <The Mol Man> u look me up u sick voyeur
19:07 <Kq head> mol
19:07 <Kq head> [[Legiones]] co-op plz
19:07 <Joeytje50> Mike111b: {{Coins|{{#var:extatt}}}}
19:07 <Joeytje50> mol: ofc
19:07 <Jlun2> internet is where privacy goes to die mol
19:07 <Joeytje50> checkin you out
19:07 <The Mol Man> what the fuck kq
19:08 <The Mol Man>
19:08 <Mike111b> joey, do i use math or expr to add up vars?
19:09 <Jlun2> meh. The raptor kills JMods in full Mod Gear for slay xp
19:09 <Joeytje50> it would be expr, but that's automatically added around the parameter in {{Coins}}
19:09 <Joeytje50> so for this template you can do maths without #expr
19:09 <Joeytje50> normally it would be {{#expr:}}
19:10 <Kq head> Mol is this bad?
19:10 <The Mol Man> u said that
19:10 <The Mol Man> and then i got that task
19:10 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:10 <Joeytje50> kq haxd u mol
19:10 <Jlun2> conspiracy!
19:10 <Mike111b>
19:10 <Jlun2> kq must be jmod!
19:11 <Kq head> no just prophetic
19:11 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
19:11 <Jlun2> @kq
19:11 <Jlun2> go make irl bank @casinos ;)
19:12 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
19:12 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
19:12 <Mike111b> i dont think {{Coins|}} has {{#expr}} built in
19:13 <Mike111b> when i take it out, it errors
19:13 <The Mol Man> yes it does
19:13 <Joeytje50> those errors ARE from #expr
19:14 <Joeytje50> [[exchange:Super attack (3)]]
19:15 <Mike111b> oh i have to have {{Coins|}} outside of the defining var parameter
19:15 <Cook Me Plox> Yeah, it's trying to pass the template
19:15 <Cook Me Plox> Not the number
19:16 <Mike111b> thank you guys.  sorry =/
19:16 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:22 <Hairr> test
19:22 <TyA> success
19:24 -!- TyBot has joined Special:Chat
19:24 <Spineweilder> ~test
19:24 <TyBot> Spineweilder: I love you. <3
19:24 <TyA> ~test
19:24 <Spineweilder> Yay
19:24 <TyBot> TyA: There are 3597 pages in itemsdict.
19:24 <Spineweilder> Gtfo Hairr
19:24 <Spineweilder> D:<
19:24 <Hairr> wth
19:24 <Hairr> I did nothing
19:25 <Spineweilder> :D
19:25 <Jlun2> you exist
19:25 <Jlun2> thats something
19:25 <Cook Me Plox> Hair, stop
19:25 <Spineweilder> ^
19:25 <Battleben> this is pretty artwork
19:25 <Spineweilder> You're hurting no one but yourself, Hairr
19:26 <Battleben> I am a cabbage.
19:26 <Jlun2> I'm a starfish
19:27 <Joeytje50> I'm a caek
19:27 <Spineweilder> (caek)
19:28 <Joeytje50> :D
19:28 <Hairr> cqm: Didn't runescape stop updating the prices before the start of EoC too?
19:28 <Cqm> err... maybe. I'd have to check
19:28 <Cqm> [[EoC]]
19:30 <Cqm> It looks a bit sporadic, but it looks like it was still going
19:31 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
19:31 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:32 <Cqm> No TyBot or AzBot for a couple of weeks before
19:32 <Coelacanth0794> back
19:32 <Cqm> not sure if it was intentionally not running back then
19:32 <Coelacanth0794> hi
19:34 -!- Flaysian has joined Special:Chat
19:34 <Hairr> hello noob
19:34 <Mike111b> how do i comment? <--comment!-->
19:34 <Mike111b> ?
19:34 <Hairr> <!-- hello -->
19:35 <Mike111b> ty
19:35 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:36 -!- Battleben has joined Special:Chat
19:37 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:38 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
19:38 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
19:39 <Kq head> i opened the crystal chest and got bombed with runes
19:40 <Mike111b> how do i echo a var?
19:40 <Mike111b> {{#varecho:VAR}}
19:40 <Mike111b> doesn't seem to be a real command
19:41 <Joeytje50> {{#var:VARIABLE}}
19:44 <Coelacanth0794> runebombed biatch
19:45 <Mike111b> is {{#vardefine}} a command? it must be
19:49 <Kq head> level 90 thrown weapon:
19:49 <Kq head> A fucking bomb bag, zelda style
19:49 <Jlun2> chinchompa?
19:49 <Kq head> no, bomb bag
19:50 <Kq head> not individual bombs
19:50 <Jlun2> bag of chins
19:50 <Kq head> otherwise you get an easily obtained bit of ammo to ability spam with
19:51 <Jlun2> strapa chin onto your body then ;)
19:51 <Coelacanth0794> explosive gear yeahyeah
19:51 <Mike111b> sui vest?
19:51 <Mike111b> rs style
19:51 -!- Imaginationac has joined Special:Chat
19:51 <Kq head> jlun, that would be overly-offensive gear
19:52 <Jlun2> but we can be RS Bio-terrorists then :P
19:52 <Jlun2> just like in that ogre quest
19:53 <Jlun2> explode, and everyone around us becomes undead :D
19:53 <Kq head> just because you have canon immortality... jeez...
19:54 <Coelacanth0794> welp
19:54 <Jlun2> [[thingy]]
19:54 <Coelacanth0794> undead cursedchinchompas are obviously to blame.
19:56 -!- Kq head has left Special:Chat.
19:56 -!- Kq head has joined Special:Chat
19:57 <Mike111b> i don't get it.....why isn't this working
19:57 <Mike111b> {{Coins|{{#var:extatt|{{#expr:{{GEP|Super attack (3)}}+{{GEP|Clean avantoe}}}}}}}}
19:57 <Jlun2> The zombie used Bite!
19:57 <Jlun2> You have become diseased!
19:57 <Jlun2> You sneeze violently
19:57 <Jlun2> Points of 18 LP losed!
19:57 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
19:57 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
19:57 <The Mol Man> what are you tring to do?
19:58 <Joeytje50> Mike111b
19:58 <Joeytje50> {{#var:name}} GETS the variable's contents
19:59 <Joeytje50> {{#vardefine:name|contents}} SETS the variable's contents
19:59 <TonyBest100> Back from watching top gear, brilliant episode :P
19:59 -!- Imaginationac has left Special:Chat.
19:59 <Jlun2> @joey
19:59 <Jlun2> is there an API somewhere?
19:59 -!- Imaginationac has joined Special:Chat
19:59 <Joeytje50> {{#vardefineecho:name|contents}} SETS and then GETS the variable's contents
19:59 <Joeytje50>
20:00 <Kq head> Player used Bite!
20:00 <Kq head> The Zombie became confused!
20:00 <Kq head> The Zombie bit itself in confusion!
20:00 <Kq head> Oh dear, you have been violently sick!
20:00 <Kq head> Player's defence fell sharply!
20:00 <Joeytje50>
20:01 <Joeytje50> that's the API, but what I just said should be enough
20:02 <Kq head> "Rotten Flesh is a food item dropped by Zombies"
20:02 <Kq head> >Zombie flesh
20:02 <Kq head> >Food
20:02 <Kq head> WAHT
20:02 <Jlun2> ?
20:02 <Kq head> minecraft.
20:02 <Kq head> You can eat zombie remains, ironically
20:03 <Jlun2> well ofc. Just like how we eat rotten apples, but cook normal ones :P
20:03 <Mike111b> so i put this earlier in the code, like i declared all my vars at the beginning
20:03 <Mike111b> {{#vardefine:extatt}} <!--making ext att pot-->
20:03 <Kq head> it makes you ill though and your hunger bar drops quickly, meaning you're either getting infected and as a result hungrier, or you're being violently ill at the fact you just cannibalised a dead man
20:03 <Mike111b> then i put that code later
20:03 <Kq head> a long-dead man*
20:03 <Mike111b> {{Coins|{{#var:extatt|{{#expr:{{GEP|Super attack (3)}}+{{GEP|Clean avantoe}}}}}}}}
20:04 <Coelacanth0794> not long dead
20:04 <Mike111b> i am remaking my old overload table mol
20:04 <Coelacanth0794> villagers can get zombified
20:04 <Kq head> dead enough to be green...
20:04 <Jlun2> @kq
20:04 <Jlun2> mmmm....tasty. Taste like the deceased :D
20:04 <Kq head> then again you can play as a zombie/anything
20:04 <Coelacanth0794> kfz
20:04 <Jlun2> zombie ghost pls
20:04 <Kq head> you can even play as a fucking carebear and eat zombie flesh
20:04 <Coelacanth0794> jlun [[emiddu]]
20:05 <Kq head> [[Edimmu]]
20:05 <Spineweilder> fail coel
20:05 <Coelacanth0794> :(
20:05 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:05 <Kq head> John Freeman picked up WEPON and fired at zombie's goasts!
20:05 <Kq head> John Freeman said "zombie goasts leave this place!"
20:05 <Jlun2> now if it were also a skeleton and a pirate ninja
20:05 <Jlun2> that would be awesome!
20:06 <Kq head> the zombie goasts said "but this is our home :["
20:06 <Kq head> and john freeman felt sorry for them because they were zombie goasts and couldnt live there anymore
20:06 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:06 <Kq head> so he blew up the house and killed the zombie ghosts, so they were at peace :D
20:11 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:11 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:12 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 1x [[Ascension Keystone Sextus]] is 368,687 coins.
20:13 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:15 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
20:15 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
20:15 -!- Imaginationac has left Special:Chat.
20:16 -!- M0NG00STICUS has joined Special:Chat
20:16 -!- TyA has left Special:Chat.
20:16 -!- TyA has joined Special:Chat
20:16 -!- Imaginationac has joined Special:Chat
20:17 <M0NG00STICUS> hi everyone. used to play rs about 6-7 years ago, just getting back into it these last few weeks. what are some essential quests to do? also, whar distractions and diversions are worth playing?
20:17 -!- Imaginationac has left Special:Chat.
20:18 <Jlun2> penguin hide and seek is worth it
20:18 <Jlun2> osr is nice too
20:18 <Jlun2> but RSC is better
20:18 <Jlun2>
20:18 <Jlun2>
20:19 <Jlun2> [[OSR]]
20:19 <Jlun2> [[07]]
20:20 <Jlun2> [[07Scape]]
20:20 <M0NG00STICUS> does it cost anything extra to play the old runescape? i never had a classic account
20:21 <M0NG00STICUS> and whats the difference?
20:21 <Jlun2> no, cost nothing atm
20:21 <M0NG00STICUS> between eoc and old school? besides new skills and such
20:21 <Jlun2> combat system
20:21 <Kq head> old school is... old.
20:21 <Jlun2> in osr, prayer is 100% protect. eoc isnt
20:21 <Kq head> old graphics, special attacks, quests
20:22 <Jlun2> eoc has abilities. osr had weapon exclusive specials
20:22 <M0NG00STICUS> i remember the specials, i liked those. been missing em with all these new abilities -_-
20:22 <M0NG00STICUS> lol
20:23 <Jlun2> this is combat in RSC
20:23 <Jlun2>
20:24 <M0NG00STICUS> looks like rock em sock em robots
20:24 <M0NG00STICUS> :)
20:24 <The Mol Man> it is
20:26 <Joeytje50> lol, yup
20:26 <Joeytje50> classic is pro though :3
20:26 <Joeytje50> 07 is better
20:26 <Joeytje50> but classic is pro
20:27 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
20:27 <Jlun2> RSC is for those who have insane patience or Geepeez
20:27 <Joeytje50> lol
20:27 <Kq head> rsc combat:
20:27 <Kq head> It's mine! No, mine! Gimmie! GRR...
20:27 <Joeytje50> thosepeople who complained about run being empty very quickly in rs07
20:27 <Jlun2> 30k gp/hr is normal in rsc. :P
20:28 <Joeytje50> gon be mad if they'd play rsc
20:28 <Kq head> old school combat:
20:28 <Kq head> stab stab stab stab stab side-to-side slashing fest x4
20:28 <Kq head> eoc combat: superman on steroids
20:28 <Jlun2> I just let "high leveled players who wear full rune and never talk or log out" do all the work for me, then I pay them with EoC gp for their RSC gp. =P
20:29 <Kq head> What's the exchange rate?
20:29 <Jlun2> .....
20:29 <Jlun2> I just realized why ppl keep saying I support rsc botting despite havent done so >.>
20:30 <Joeytje50> I herd rseoc -> rs07 is 1m -> 14m
20:30 <Joeytje50> um reverse
20:30 <The Mol Man> your rs name is Botty McGee?
20:30 <Joeytje50> wut
20:30 <Joeytje50> caek
20:30 <Kq head> "While he can carry up to 2304 1 m3 blocks of solid gold (over 50,000 tons, totaling about one eighth the mass of the Empire State Building) without even slowing down, it's possible for him to be unable to carry more than 4.9 kg of materials if his inventory is entirely filled with feathers."
20:30 <Kq head> This > jagex logic, by a lot.
20:31 <Jlun2> @kq
20:31 <Jlun2> A player can also carry max stack of....stackable items, for up to 28 x 2.147B items, and still be ok :D
20:32 <Kq head> "It's been calculated that carrying an inventory of gold blocks gives Steve? sufficient density to create a black hole."
20:32 <Kq head> Meanwhile in RS: [[Seismic Singularity]]
20:33 <Kq head> damn caps
20:33 <Jlun2>
20:33 <Coelacanth0794> zam page 4 in clue
20:33 <The Mol Man> OMFG
20:33 <Kq head> BANK 
20:33 <Jlun2> You smith black holes now, k? In other words, smithing for mage gear >.>
20:33 <Joeytje50> pro, coel
20:33 <Joeytje50> well
20:34 <Joeytje50> would be better in rs07
20:34 <Joeytje50> but it's gud
20:34 <Jlun2> why cant it be like this
20:34 <Jlun2>'s_robes
20:34 <Coelacanth0794> seems legit
20:34 <Jlun2> runecrafting to repair
20:34 <Coelacanth0794> 1.7m worth clue
20:34 <Coelacanth0794> very nice.
20:34 <Kq head> runecrafting sounds more like some arcane bullshit since you can make/fix UBERMAGIC robes with it
20:34 <The Mol Man> rune crafting
20:34 <The Mol Man> drawing on rocks
20:34 <Jlun2> ^
20:35 <Jlun2> what we now do is called Rune Spanning
20:35 <Kq head> I want this power
20:35 <Jlun2> It's like RuneCrafting but more bot-friendly ;)
20:36 <Jlun2> Note: Download more music before Runespanning again
20:37 <Jlun2> Runespan is a place where it's filled with people, but still somehow is quite lonely there
20:38 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:39 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
20:39 <Dtm142> (H)
20:39 <Dtm142> I only do RuneSpan for daily challenges.
20:39 <Jlun2> @kq
20:39 <Jlun2> Heart is indeed an awesome power. Causing heart failures is such a great way to kill foes
20:40 <Kq head> what is the best -mancy?
20:40 <Jlun2> and yes, it exist such an attack
20:40 <Dtm142> I think I'll play as much RS2 as I can before tomorrow at 8am.
20:40 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 500000x [[maple logs]] is 23,000,000 coins (46 coins each).
20:40 <Coelacanth0794> rly.
20:40 <Jlun2> [[RS3]]
20:40 <Dtm142> I know I said I'd only do daily challenges, spintowin, sinkholes, weekly d&ds and the like.
20:40 <Kq head> jlun... it means a power that's thought to be really lame is actually ridiculously powerful
20:40 <Kq head> causing heart failures at will isn't remotely lame
20:41 <Dtm142> But that was predicated on RS3 not completely sucking.
20:41 <Dtm142> Since it does, here we are.
20:41 <Dtm142> to daemonheim <3
20:42 <Jlun2> @kq
20:42 <Jlun2> it is if the opponent keeps spamming it >.>
20:42 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:42 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
20:42 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
20:42 <Jlun2> luckily, it can miss
20:42 <Jlun2> dont ask how, k?
20:43 <Dtm142> Ooh
20:43 <Dtm142>,_Presumed_Death
20:43 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:43 <Dtm142> 6th age quest
20:43 <Kq head> Anything can miss.
20:43 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:44 <Dtm142> What are your bets on Jagex actually getting the 2nd skill out by the end of 2013?
20:44 <Jlun2> @kq
20:44 <Jlun2> I've heard of some games like that. Take G1 Pokemon games for example
20:44 <Jlun2> every attack in G1 pokemon that has a 100% accuracy actually has a 1/256 chance of missing
20:44 <Dtm142> Except swify.
20:44 <Dtm142> stift*
20:44 <Dtm142> swift*
20:44 <Dtm142> :@
20:45 <Dtm142> Master balls also do not miss.
20:45 <Jlun2> no dtm, wait let me find proof
20:45 <Kq head> stars don't miss
20:45 <Kq head> if you are hit by a star, you die
20:45 <Dtm142> No you don't.
20:45 <Dtm142> It's kind of a weak move tbh lol
20:45 <Kq head> humans have bad stats
20:45 <Jlun2>
20:45 -!- Demise36 has joined Special:Chat
20:46 <Dtm142> But it could hit my level 100 Dugtrio even after it digs underground.
20:46 <Jlun2> In RBY, any attack has at least a 1/256 chance of missing, including those attacks which are supposed to have 100% accuracy. This is due to a programming oversight.
20:46 <Jlun2> :P
20:46 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:46 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:46 -!- M0NG00STICUS has left Special:Chat.
20:47 <Jlun2>
20:47 <Jlun2> Have fun RNG Abusing for shinies :P
20:48 -!- Demise36 has left Special:Chat.
20:49 -!- Demise36 has joined Special:Chat
20:49 <Kq head> Zombies? No sweat. Creepers? Harmless.
20:49 <Kq head> Bats?
20:49 <Kq head> ...HELL WAS THAT THING
20:51 <Coelacanth0794> i clicked it and the stock image is ponies
20:51 <Coelacanth0794> welp
20:51 <Kq head> Yes, the stock image is sometimes ponies...
20:51 <Jlun2> :D
20:52 <Kq head> it's also sometimes batman
20:52 <Kq head> oh also this one
20:52 <Jlun2> or a drunken hobo who has knocked batman unconscious, and pretends to be batman
20:54 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:54 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:54 <Kq head> noob, batman beat up superman
20:54 <Kq head> that must be one super hobo
20:54 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:55 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:55 <Joeytje50>
20:55 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
20:55 <Joeytje50> all these examples set by the media
20:55 <Joeytje50> they're just too hard to meet
20:56 <Dtm142> Steamboat Willie's theme has lyrics:
20:56 <Dtm142>
20:56 <Dtm142> #funfacts
20:56 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:56 <Jlun2> @kq
20:56 <Jlun2>
20:57 <Joeytje50>
20:57 <Joeytje50> I THINK IT'S SHOPPED
20:57 <Joeytje50> ( for reference in that pic btw)
20:57 <Dtm142> Lol
20:58 <Cook Me Plox> nsfw that shit
20:58 <Jlun2> You feel proud of yourself, joey?
20:58 <Jlun2> :P
20:59 <Joeytje50> Cook Me Plox: not really nsfw, but k
20:59 <Jlun2> It's not safe for woona. That's bad enough :o
21:01 <Kq head> Who gives a fuck about woona
21:01 <Kq head> She's probably worse than anything not safe for her
21:01 <Coelacanth0794> :\
21:01 <Joeytje50> woona?
21:01 <Cook Me Plox> your picture just got me fired
21:01 <Jlun2> She's an aspiring Tyrant. :P
21:01 -!- 3lancer has joined Special:Chat
21:02 <Jlun2> She's trying to learn German to understand Mein Kampf atm
21:02 <Kq head> Yeah? Well, I'm an expert tyrant.
21:02 <Joeytje50> k cook I'll get you another job
21:02 <Jlun2> My job is to simply not die
21:02 <Joeytje50> how bout you come work at my local mcdonalds
21:02 -!- SovietHero has joined Special:Chat
21:03 <Cook Me Plox> I'd prefer a whorehouse if that's available
21:03 <Joeytje50> nsfw dis conversation
21:03 <Joeytje50> with whorehouses n stuff
21:03 <Joeytje50> :>
21:04 <Jlun2> not safe for whores?
21:04 <Joeytje50> yep
21:05 -!- SovietHero has left Special:Chat.
21:05 <The Mol Man> herpes
21:05 <Jlun2> must be infested with stds
21:05 <Kq head> not safe for squirrel
21:06 <Jlun2> *squiwwel
21:07 <Joeytje50> nsfs?
21:12 <Joeytje50> not safe for caeks
21:13 <Joeytje50> <-- another kinda semi-nsfw pic in the imgur gallery
21:13 <Joeytje50> not sure if shopped
21:13 <Jlun2> @joey
21:13 <Jlun2> it burns!!!!!
21:13 <Cook Me Plox> reminds me of the couch
21:13 <Jlun2> need more darkness!
21:13 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
21:13 <The Mol Man> to bright and not very dark
21:13 <Joeytje50> that one?
21:14 <Joeytje50> The Mol Man: yes
21:14 <Joeytje50> exactly
21:14 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:14 <Joeytje50> btw what could be causing that scenery light effect? O_o
21:14 <Stinkowing>
21:14 <Stinkowing> I think this thing is living in my computer
21:18 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:18 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:19 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
21:19 -!- Cqm has left Special:Chat.
21:19 -!- Cqm has joined Special:Chat
21:19 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
21:20 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:20 -!- Flaysian has joined Special:Chat
21:20 -!- 3lancer has left Special:Chat.
21:20 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
21:21 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
21:24 -!- Mike111b has left Special:Chat.
21:24 -!- Mike111b has joined Special:Chat
21:25 -!- LucklessLuci has joined Special:Chat
21:25 <LucklessLuci> sup guys
21:25 -!- Mike111b has left Special:Chat.
21:26 <Flaysian> 'lo Luci
21:26 <LucklessLuci> havent been on here for awhile :/
21:27 <Flaysian> Welcome back then boi
21:27 <Flaysian> and never leave again
21:27 <Flaysian> ever.
21:28 -!- Selltheworld has joined Special:Chat
21:28 <Selltheworld> hiho
21:29 <LucklessLuci> O-o
21:29 <LucklessLuci> but but but
21:29 <LucklessLuci> i spent a ton of time 07 and kinda gave up eoc xd
21:31 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:32 <Coelacanth0794> yarrr
21:34 <Kq head> barrr
21:36 -!- Slave eel has joined Special:Chat
21:36 <LucklessLuci> guys ima be doing a 10m eoc or a 1m-2m 07 giveaway in le clan and shiz cause im bored af.
21:36 <Slave eel> hmm
21:36 -!- Flaysian has joined Special:Chat
21:36 <LucklessLuci> starting tomorrow
21:36 <Slave eel> need someone who's good at editing things to check out the artisans workshop page, seems to be an error regarding cost to make addy ingot IV
21:37 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:38 <Slave eel> it says 4 addy and 22 coal is 13k, sounds about right, but then 25 addy 150 coal is apparently also 13k :s
21:38 <Cook Me Plox> oki
21:38 <Cook Me Plox> good catch
21:39 -!- Hairr has joined Special:Chat
21:39 <Slave eel> at first i was rubbing my hands with glee as it sounded cheap.. then i realised i'd been had :(
21:40 <Cook Me Plox> fixed.
21:41 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
21:41 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
21:41 -!- Hairr has left Special:Chat.
21:42 -!- Hairr has joined Special:Chat
21:42 -!- Hairr has left Special:Chat.
21:42 -!- Hairr has joined Special:Chat
21:42 -!- Hairr has left Special:Chat.
21:43 -!- Hairr has joined Special:Chat
21:43 <Slave eel> ah nice.. any chance of a column for gp/xp being smashed into the table? for lazy people like me ;)
21:45 -!- Slave eel has left Special:Chat.
21:45 -!- Cqm has left Special:Chat.
21:46 -!- Cqm has joined Special:Chat
21:48 <TonyBest100> bored
21:48 -!- BrenRS has left Special:Chat.
21:48 <LucklessLuci> same.
21:50 <Cook Me Plox> Cqm: Are you Warthog?
21:51 <Cqm> error: identify discovered. abort! abort!
21:51 <Cook Me Plox> Warthog says he is honest so I'm just going to ask everyone
21:51 <Cook Me Plox> Coelacanth0794, are you Warthog?
21:51 <Cook Me Plox> Fuck should ping him
21:51 <Coelacanth0794> wat
21:51 <Cqm> I doubt it's an admin tbh
21:51 <Cook Me Plox> I doubt it's anyone, he's a crock of shit
21:52 <Coelacanth0794> why do you suspect people as warthog? did he say he's socking?
21:52 <Cqm> did you do a checkuser?
21:52 <Kq head> Suddenly witch hunt Warthog?
21:52 <LucklessLuci> -hides in closet- no one can find out who i work for 
21:52 <Cook Me Plox> Coel: He claims to have other accounts "in power"
21:52 <Coelacanth0794> huh.
21:52 <Cook Me Plox> And yes Cqm
21:52 <Kq head> I can prove I'm not Warthog!
21:52 <Kq head> Uhh... umm...
21:52 <Kq head> Yellow fucking sucks! Blue is better! See?
21:53 <Stinkowing> Wait
21:53 <LucklessLuci> blue is warts favorite color.
21:53 <LucklessLuci> You fail
21:53 <Kq head> Shit!
21:53 <LucklessLuci> -grabs stakes-
21:53 <Cqm> I can believe he has alt accounts
21:53 <Stinkowing> Wart told me he was unfairly banned, even though he did call someone a cunt
21:53 <Coelacanth0794> waluigi
21:53 <Cqm> <- someone
21:53 <Stinkowing> Personally, I trust Wart
21:53 <Cook Me Plox> Lol, bad mistake
21:54 <LucklessLuci> wart is trying to be nice to me
21:54 <Stinkowing> I think he's right in saying that people on the wiki are corrupt
21:54 <Coelacanth0794> cok is actuly wrthog
21:54 <Coelacanth0794> cam pls
21:54 <Cook Me Plox> sheeeeit.
21:54 <Cqm> /me bans cook
21:54 <Cook Me Plox> What do you mean by corrupt
21:54 <Kq head> Mankind is corrupt
21:54 <LucklessLuci> obama is corrupt
21:54 <Cook Me Plox> frikkun obama
21:54 <Kq head> So by default, many people on this wiki are corrupt
21:55 <Coelacanth0794> ok
21:55 <Stinkowing> he thinks that sysops and crats are rude fuckers who ban when they want to and not when they need to
21:55 <Stinkowing> and sweep problems under the rug
21:55 <Coelacanth0794> kq is corrupt confirmed
21:55 <Kq head> I'm even willing to admit it, I am corrupt
21:55 <Cqm> Cook, can you checkuser me? I have genuinely forgotten how many alts I have
21:55 <Kq head> Coel reality hacker
21:55 <Cook Me Plox> Uhm, okay
21:55 <Cook Me Plox> Rude fuckers sure
21:55 <Stinkowing> THEN CHANGE IT
21:55 <Stinkowing> it's not that hard
21:55 <Cook Me Plox> But this is honestly the least secretive and least corrupt group I've ever been part of
21:55 <LucklessLuci> cqm.exe has stopped working.
21:56 <Kq head> I can count the corrupt people here on four hands.
21:56 <Hairr> [[RS:CABAL]]
21:56 <Cook Me Plox> Cook, Cook, Cook, Cook, Cook, Cook, Cook, Cook, Cook, Cook, Cook, Cook, Cook, Cook, Cook, Cook, Cook, Cook, Cook, Hair
21:56 <LucklessLuci> you have four hands?!
21:56 <Kq head> I wish I did
21:56 <LucklessLuci> kq has 4 hands. he is wart
21:56 <Hairr> I'm glad I was included
21:57 <Hairr> Cook: If this is Warthog's list, cam should be on it too
21:57 <Hairr> [[User:TyA/Cabal]]
21:57 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
21:57 <Stinkowing> Admittedly, I don't like how vocal warthog is with me
21:57 <Cqm> Actually, I'm told he doesn't really think I'm a ****
21:57 <Kq head> this is Wart
21:57 <Stinkowing> but I still trust what he's saying, even if I know he might be wrong
21:57 <Cqm> **** because s:c is a little less forgiving than irc
21:58 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:58 <Cook Me Plox> Good timing
21:58 <Cook Me Plox> Stinko, he's honestly gone batshit. He's an attention seeker.
21:58 <Stinkowing> I understand that
21:58 -!- LucklessLuci has left Special:Chat.
21:58 -!- LucklessLuci has joined Special:Chat
21:58 <Stinkowing> but I also believe that he's got a justified reason to be "Batshit"
21:59 <Cqm> this reason being?
21:59 <Kq head> He's an attention [[Seeker]]
21:59 <Cook Me Plox> He's purposely burned every bridge he possibly had
21:59 <Stinkowing> I'm not sure, but it has something to do with a wiki clan user who as named "buterkitty" I remember
21:59 -!- LucklessLuci has left Special:Chat.
21:59 <Urbancowgurl777> i think the whole thing about him being banned for saying "blow me" is complete crap ._.
21:59 <Cook Me Plox> Lol butterkity
21:59 <Urbancowgurl777> i think he's off his rocker but his anger is somewhat justified
21:59 <Cqm> buterkitty was banned long ago
22:00 <Cook Me Plox> He was mad because I banned her from the clan chat for vandalizing the wiki and her own ban thread on YG
22:00 <Cqm> Fergs: someone comes into s:c, flames someone else and leaves. Your reaction?
22:00 <Urbancowgurl777> not sure what your point is
22:01 <Urbancowgurl777> i said his anger is justified, not his actions
22:01 <Coelacanth0794> (qc) fergie angel's Summoning level is 89 (xp: 4,888,638, rank: 70,820). XP until level 90: 457,694.
22:01 <Cook Me Plox> this edit, Stinko
22:01 <Coelacanth0794> huh.
22:01 <Urbancowgurl777> i don't know what most of those words mean o.o
22:01 <Cook Me Plox> I think she copied some blacklist
22:02 -!- LucklessLuci has joined Special:Chat
22:02 <Hairr> it's a mediawiki page I think
22:02 <Hairr> badwords
22:02 <Cook Me Plox> Right
22:02 -!- LucklessLuci has left Special:Chat.
22:02 <Cqm> we never used it, not sure what it was for
22:02 <Cook Me Plox> Anyway, Warthog leapt to the defense of the defenseless
22:02 <Urbancowgurl777> so why are you all talking about him anyway
22:02 <Cook Me Plox> Really just wanted to cause trouble honestly, he gave me an earful and I was tired of it
22:02 <Cook Me Plox> Because I'm asking everyone if they're Warthog
22:03 <Hairr> you never asked me
22:03 <Urbancowgurl777> i don't like joining in the middle of drama
22:03 <Cook Me Plox> Hair
22:03 <Cook Me Plox> Are you Warthog?
22:03 <Hairr> YES
22:03 <Cook Me Plox> damn.
22:03 <Cook Me Plox> I knew that 8 year old kid was just a front
22:03 <Hairr> cam you suck
22:03 <Coelacanth0794> fergs then come pouchcraft with me
22:03 <Cqm> why?
22:04 <Urbancowgurl777> i can't load rs
22:04 <Coelacanth0794> <_>
22:04 <Urbancowgurl777> ):
22:04 <Coelacanth0794> well maybe you can tomorrow with rs3
22:04 <Coelacanth0794> try logging on a beta fergs
22:05 <Urbancowgurl777> *tries*
22:05 <TonyBest100> urban, have u tried deleting the LIVE folder?
22:05 <Urbancowgurl777> well can't use html5 beta since i don't have chrome
22:05 -!- Flaysian has joined Special:Chat
22:05 <Coelacanth0794> nis java then
22:05 <Coelacanth0794> middle option
22:06 <Urbancowgurl777> hmmm nis java actually is loading
22:06 <Coelacanth0794> :o
22:06 <Urbancowgurl777> so runescape is the one at fault? <.<
22:06 <Urbancowgurl777> brb
22:06 <Coelacanth0794> "damnit live, get your act together"
22:07 <Coelacanth0794> gone through 1k of my 6k hides
22:09 <TonyBest100> urban, go to where-ever the LIVE folder is for you (Usually "C:\Users\Home\jagexcache\runescape") and delete that whole folder
22:10 <TonyBest100> that will clear ur entire jagex cache
22:10 <Cqm> how long have you been coming here tony?
22:10 <Urbancowgurl777> i actually can't find the jagex cache folder
22:10 <Urbancowgurl777> tried looking for it the other day <.<
22:11 <Coelacanth0794> search 'jagex'
22:11 <TonyBest100> search jagex or enter that url i mentioned
22:11 <Urbancowgurl777> the only folder in it is "speccollect"
22:11 <Urbancowgurl777> maybe it was deleted when i cleared normal cache
22:11 <TonyBest100> Nah, wouldn't of been deleted like that
22:12 <Stinkowing> [[magic logs]]
22:13 <Urbancowgurl777> my browser has been having daily updates for the past few days x_x hopefully it'll fix soon
22:13 <TonyBest100> oh so you're not using the downloadable client?
22:13 <Urbancowgurl777> it's illegal in my state.
22:13 <TonyBest100> Ah, that sucks
22:13 <TonyBest100> REALLY sucks
22:13 <Coelacanth0794> great ol texas eh
22:14 <TonyBest100> theres a video here explaining how you can clear your cache
22:14 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
22:14 <Hairr> Did just get a new look?
22:15 <Dtm142> Ooooooh
22:15 <Urbancowgurl777> there is no cache to clear ._.
22:15 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
22:15 <Urbancowgurl777> there's only one folder and one file in that folder
22:15 <Urbancowgurl777> i just told you that
22:15 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
22:16 <Cook Me Plox> been a while, Hair
22:16 <Cook Me Plox> Like a year
22:16 <Kq head> @tony lol he does an evil laugh and his face burns off
22:16 <Dtm142> Got promethium skirt
22:16 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:17 <Dtm142> Not binding it though.  I can't wear it :|
22:17 <Hairr> really.. usually the nav is on the side
22:17 <Hairr> not on the bottom
22:17 <Kq head> "Check out our official Wiki"
22:17 <Kq head> No.
22:17 <Dtm142> Ooh, 92 dungeoneering.
22:17 <Spineweilder> Hmm
22:17 <Dtm142> Boring even dg level ftw
22:17 <Kq head> It gets worse in the hundreds
22:18 <Kq head> because you UUGUGGHHHH SO BORING
22:18 <Kq head> reach 104 and ZZZZZZ
22:18 <Kq head> Nothing new.
22:18 -!- Flaysian has left Special:Chat.
22:18 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
22:18 <Coelacanth0794> intertneyttttttt
22:18 <Urbancowgurl777> i think i'm at 92 as well
22:18 -!- Flaysian has joined Special:Chat
22:19 <Spineweilder> Coel where be the other three equipped'd
22:27 <TyBot> RSChatbot detected back in chat. Updating logs and shutting off logger.
22:27 <TonyBest100> Spine, i believe the lag decrease is down to either not many players on to cause the lag
22:27 <Spineweilder> ~test
22:27 <TyBot> Spineweilder: I love you. <3
22:28 <TonyBest100> or their changes have made it slightly faster
22:28 <Spineweilder> Not sure, Tony
22:28 <Spineweilder> We'll see in about 16 hours
22:28 <Cqm> lemme know if you do post on fansite forums fergs
22:28 <TonyBest100> Well, from what I tried, Varrock is less laggy, though that could be down to the lack of people running round or simply the god awful graphical change there
22:28 <Urbancowgurl777>
22:28 <Urbancowgurl777> so glad Mol handled it so maturely
22:29 <TonyBest100> either way, be sure to get screenshots of a newly updated Lumbridge when the time comes :P
22:29 -!- Flaysian has left Special:Chat.
22:30 <Cqm> is that sarcasm, Fergs?
22:30 <Stinkowing> I'm not fergs, but I'd say i tis
22:30 <Stinkowing> it is*
22:30 <Spineweilder> It's Ronan
22:30 <Urbancowgurl777> yes
22:33 <Spineweilder> hmm
22:34 <Spineweilder> joey
22:34 <Joeytje50> hi
22:34 <Cook Me Plox> Flaysian
22:34 <Spineweilder> If i want to license a big amount of chatheads
22:34 <Spineweilder> Like Black boater chathead.png
22:34 <Spineweilder> do I use {{Chathead license|{{subst:#sub:{{subst:PAGENAME}}|0|-11}}}}
22:34 <Spineweilder> or something
22:34 <Spineweilder> idk
22:34 <Spineweilder> ._.
22:35 <Urbancowgurl777> lol
22:35 <Jr Mime> {{Cheathead license|{{subst:#replace:{{subst:PAGENAME}}|chathead.png|}}}}
22:35 <Jr Mime> Add a space before chathead.png
22:35 <Spineweilder> {{Chathead license|{{subst:#replace:{{subst:PAGENAME}}| chathead.png|}}}}
22:35 <Spineweilder> liek that
22:36 <Jr Mime> Ya
22:36 <Jr Mime> (y)
22:36 <Spineweilder> how a bout dii
22:36 <Jr Mime> detailed.png
22:36 <Jr Mime> Just change the cheathead.png
22:36 <Spineweilder> {{DII license|{{subst:#replace:{{subst:PAGENAME}}| detail.png|}}}} ?
22:36 <Jr Mime> Yes
22:36 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
22:36 <Spineweilder> how about for adding to articles
22:37 -!- TyA has left Special:Chat.
22:37 <Jr Mime> [[[[]]File:{{subst:PAGENAME}} detail.png]] ect
22:37 <Jr Mime> And |left blablabla
22:38 <Spineweilder> for chatheads replace detail with chathead ya
22:38 <Jr Mime> {{subst:PAGENAME}} will get the name of the page
22:38 <Jr Mime> Yes
22:38 <Urbancowgurl777> no with scenery ._.
22:38 <Spineweilder> Mime is no longer nub mime
22:38 <Jr Mime> Yay
22:38 <Spineweilder> he be ossum mime
22:38 <Jr Mime> /me wears crown
22:40 <Jr Mime> {{subst:#replace:{{subst:PAGENAME}}|Blabla|ORLY}} will get the pagename, and will replace Blabla with ORLY
22:40 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
22:41 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:43 <Urbancowgurl777> 20 days until next manga chapter is released.. *dies*
22:43 <Spineweilder> Mission accomplished
22:43 <Spineweilder> How about you Coel
22:43 <Joeytje50> grats spine
22:43 <Spineweilder> Everyone deserves (caek)
22:43 <Coelacanth0794> ?
22:43 <Spineweilder> (caek) for all
22:43 <Joeytje50> /me nomz
22:43 <Coelacanth0794> kyatt died a few mins ago
22:43 <Cqm> Joey, are you getting any errors in your console on user pages?
22:43 <Spineweilder> Except coel because he's not done yet XD
22:44 <Spineweilder> Kidding, have some (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) as motivation
22:44 <Joeytje50> Cqm: what skin
22:44 <Cqm> oasis
22:44 <Cqm> only seems to show here
22:45 <Urbancowgurl777> Spine
22:45 <Joeytje50> just Failed to load resource errors
22:45 <Coelacanth0794>
22:45 -!- Flaysian has left Special:Chat.
22:45 <Coelacanth0794> LOL fergs
22:45 <Joeytje50> oh, Uncaught Error: Syntax error, unrecognized expression: .#user_masthead_head h2 
22:45 <Cqm> yeah
22:45 <Spineweilder> NOU
22:45 <Cqm> I think it's template:title doing it
22:46 <Spineweilder> /me spits out (caek) until he corrects it
22:46 <Urbancowgurl777> lol
22:47 <Cqm> ...has this seriously been broken since 2011?
22:47 <Spineweilder> DONE
22:47 <Cqm> spot the noob error joey
22:47 <Spineweilder> (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) 
22:47 <Spineweilder> /me nomz all
22:47 <Urbancowgurl777> thanks
22:48 <Joeytje50> yeah Cqm was just gonna fix it
22:48 <Joeytje50> except
22:48 <Joeytje50> what is it supposed to be 
22:48 <Joeytje50> a class
22:48 <Joeytje50> or an id
22:48 <Joeytje50> was trying to figure that out
22:48 <Cqm> it's the wrong selector. profile mastheads use h1 these days
22:48 <Joeytje50> wut
22:48 <Joeytje50> you know what the problem is?
22:48 <Joeytje50> /me doesn't really
22:49 <Joeytje50> all I see is a selector for class AND id on 1 element
22:49 <Cqm> .#user_masthead_head h2 is being used as a selectpr
22:49 <Joeytje50> yes
22:49 <Cqm> selector*
22:49 <Joeytje50> .#user_masthead_head
22:49 <Cqm> jQuery no like and outputs error
22:49 <Joeytje50>  .#
22:49 <Joeytje50> thar be yo error
22:49 <Urbancowgurl777> all this technical speak ._>
22:49 -!- Kq head has left Special:Chat.
22:50 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
22:50 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:50 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
22:50 <Joeytje50> so cam
22:50 <Cqm> do you know any css fergs?
22:51 <Joeytje50> which of it is it?
22:51 <Urbancowgurl777> no
22:51 <Joeytje50> is it # or .
22:51 <Joeytje50> is it an id or a class
22:51 <Hairr> #user_masthead_head #nofilter
22:51 <Joeytje50> I don't see the element at all on the page in the first place
22:51 <Joeytje50> wat hair
22:51 <Joeytje50> you fix pls
22:51 <Joeytje50> @[email protected]
22:51 <Urbancowgurl777> at least you're not as lost as me Joey :P
22:52 <Hairr> fergie: they're hashtags aren't working because they don't exist
22:52 <Hairr> lskdfj
22:52 <Hairr> I'm sorry
22:52 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
22:52 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:52 <Hairr> their
22:52 <Urbancowgurl777> i forgive
22:52 <Joeytje50> lol
22:53 <Urbancowgurl777> *needs a new game to play to occupy time*
22:53 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:53 <Hairr>
22:53 <Hairr> pls
22:53 <Joeytje50> k so it's fixed?
22:53 <Joeytje50> gud
22:53 <Urbancowgurl777> is that the one that took like an hour to load
22:53 <Hairr> ... maybe ...
22:53 <Coelacanth0794> super meat boy, fergs
22:53 <Urbancowgurl777> ._.
22:53 <Coelacanth0794> let the rage flow through you
22:53 <Urbancowgurl777> ..what
22:53 <Coelacanth0794> super meat boy
22:54 <Dtm142> (H)
22:54 <Dtm142> The one where the final villain is Dr. Fetus
22:54 <Coelacanth0794> aye that one
22:55 <Urbancowgurl777> that doesn't sound like something i'd enjoy
22:55 <Coelacanth0794> that salt level that autoscrolled upwards was a huge pain
22:55 <Coelacanth0794> aww fergs plsss :(((((
22:55 <Joeytje50> talking about fetuses
22:55 <Dtm142> Finished a floor in 15:50
22:55 <Joeytje50>
22:55 <Dtm142> #winning
22:55 <Cqm> Hair: It was because you can't use # and . as the prefix. #id or .class, not .#broken
22:55 <Cqm> I though twikia had broken something... was almost going to email them
22:56 <Cqm> tres embarrassing
22:56 <Joeytje50> lol
22:56 <Joeytje50> I was trying to make that clear
22:56 <Joeytje50> [00:51:07] <Joeytje50> is it # or .
22:56 <Coelacanth0794> wow joey
22:56 <Joeytje50> at what moment did you get it?
22:56 <Coelacanth0794> o_O
22:56 <Joeytje50> wat coel
22:56 <Urbancowgurl777> it's making me motion sick Hair ):
22:56 <Joeytje50> the fetus?
22:56 <Cqm> I got it soon as I saw the script
22:57 <Coelacanth0794> the fuck?
22:57 <Joeytje50> aah
22:57 <Joeytje50> lol coel
22:57 <Joeytje50> blame imgur
22:57 <Coelacanth0794> what
22:57 <Cqm> this is why I don't like common.js subpages
22:57 <Hairr> but doesn't it look cool fergie D: all those pics are from in game
22:57 <Joeytje50> coel
22:57 <Joeytje50> that url in the comments
22:57 <Joeytje50> has a gif of that vid on it
22:57 <Joeytje50> then the replies to that comment have a link to that vid
22:58 <Coelacanth0794> :\
22:58 <Joeytje50> lol
22:58 <Hairr> fergie, look at dem graphics
22:59 <Joeytje50> anyway
22:59 <Joeytje50> I gtg
22:59 <Hairr> love you
22:59 <Joeytje50> tell my caek I love it
22:59 <Joeytje50> also hair
22:59 <Joeytje50> <3
22:59 <Joeytje50> /me huglz hair bai
22:59 <Hairr> byyyeee
22:59 <Joeytje50> bai
22:59 <Joeytje50> <3
22:59 <Joeytje50> (caek)
23:00 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
23:00 <Coelacanth0794> gonna pause trans to dinner
23:00 <Urbancowgurl777> they don't have horses
23:00 <Coelacanth0794> bees are bees
23:00 <Hairr> yes they do fergie
23:00 <Urbancowgurl777> it's not listed under transportation?
23:00 <Urbancowgurl777> only donkeys ._.
23:01 <Hairr>
23:01 <Urbancowgurl777> wth, it's so big <.<
23:02 <Urbancowgurl777> really?
23:02 <Hairr> fergie what are you looking at
23:02 <Urbancowgurl777> google images
23:03 <TonyBest100> Me like the waterfall graphics (still ugly as hell water though)
23:04 <Hairr> fergie, does it interest you though
23:04 <Hairr> even the slightest
23:05 <Urbancowgurl777> even if it did, it would ruin my computer
23:05 <Urbancowgurl777> so i would rather not get my hopes up
23:05 <Dtm142> +1
23:07 <Urbancowgurl777> subscription is leaked to be $17 a month
23:07 <Urbancowgurl777> ._.
23:07 <Urbancowgurl777> hmm wait it's in-game time based
23:07 <Urbancowgurl777> i wouldn't be able to run it anyway2#$
23:08 <Hairr> there's also a night time
23:10 <Hairr>
23:10 <Urbancowgurl777> stahp ):
23:11 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
23:12 <Jlun2> Huh..
23:12 <Jlun2>
23:12 <Jlun2> Jagex didn't find my joke at DeviantArt to be funny =/
23:13 <Jlun2>
23:13 <Jlun2> :P
23:13 <TonyBest100> Yay, found something good to watch next Saturday :):)
23:13 <Urbancowgurl777> how is macroing minor
23:13 <TonyBest100> Sword Art Online dub :P
23:13 <Jlun2> 1 day ban >.>
23:14 <Jlun2> @urban
23:14 <Jlun2> ???
23:14 <Urbancowgurl777> lol @ failure dub
23:16 <Jlun2> Urban, how is macroing minor what?
23:16 <TonyBest100> Can't judge the dub from that one clip :P
23:16 <TonyBest100> heres a better trailer
23:16 <Urbancowgurl777> the block said the offense was minor macroing
23:17 <Jlun2> (qc) "Lord" Jlun2 is a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
23:17 <Jlun2>
23:18 <Urbancowgurl777> it's pretty bad dubbing x_x
23:18 <Dtm142> [[Dungeoneering/Herblore]]
23:19 <Dtm142> [[Dungeoneering/Smithing]]
23:20 -!- Cqm has left Special:Chat.
23:20 <Dtm142> I think the release of RS3 will go well with this song:
23:20 <Dtm142>
23:20 <Dtm142> Reminds me of my old ball team for some reason.  Idk why
23:20 <Urbancowgurl777> x_x
23:20 <Urbancowgurl777> need nap, bbl
23:20 <Hairr> bye bye fergiekinz
23:21 <Dtm142> Sleep tight
23:21 <TonyBest100> I REALLY want them to put Scape Bold as the main theme
23:21 <Urbancowgurl777> <33
23:21 <Dtm142> You mean they aren't?
23:21 <Dtm142> @tony
23:21 -!- Cqm has left Special:Chat.
23:21 <TonyBest100>
23:21 <Dtm142> I'm looking forward to the fully orchestrated SOF jingles (H)
23:21 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
23:21 <Dtm142> The raison d'etre of RS3
23:22 <Jlun2> RSC login results in the message:
23:22 <Jlun2> None of your characters can log in.
23:22 <Jlun2> Contact customer support
23:23 <TonyBest100> watching family guy atm
23:23 <Dtm142> And yeah.  Fully orchestrated music seems much too sophisticated for RS.
23:23 <Dtm142> Oh, shit.
23:23 <TonyBest100> I don't see how ot could be too sophisticated :P
23:24 <Dtm142> Do you think they also caught my private server jab?  And will they ban me for that?
23:24 <Dtm142> 9_9
23:24 <TonyBest100> Probably
23:24 <Dtm142> meh
23:24 -!- TyA has left Special:Chat.
23:24 -!- TyA has joined Special:Chat
23:24 <Jlun2>
23:24 <Jlun2> Again, on 19th of July 2013, Jagex launched another bot banning attempt in which many legitimate players have been banned for 24 hours and had some of their levels rolled back. Jagex have not yet said any word towards these false bannings, however some suggest its to do with the "server maintainence" that jagex are performing at the moment
23:24 <Dtm142> I don't have any blackmarks, they expire after a year, and I'm not trying to get an asskisser crown
23:24 <Jlun2> huh
23:25 <Jlun2> So I'm not the only 1. :P
23:25 <Dtm142> (and I'm sure I'm not ideologically the right fit anyway)
23:25 <Dtm142> So we're good.
23:25 <Dtm142> <3
23:26 <Dtm142> lol
23:26 <Dtm142>